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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA NÚMERO 3122 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARÍLIA, 
REALIZADA NO DIA 10 DE NOVEMBRO DE 2025. 
Aos dez dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas e dezenove 
minutos, na sala das sessões “Dr. Lourenço de Almeida Senne”, assumiu a Presidência da Mesa o 
Vereador Danilo Augusto Bigeschi, assumiu o 1º Secretário, Vereador Elio Eiji Ajeka e o 2º 
Secretário, Vereadora Vânia Ramos dos Santos. A seguir foi procedida a chamada e estavam 
presentes os seguintes Vereadores: Danilo Augusto Bigeschi, Elio Eiji Ajeka, Fabiana de Cássia 
Sanches Camarinha, Galdino Luiz Ramos Júnior, Guilherme Fernandes dos Reis, João dos Santos 
Diniz Neto, Luís Antônio Coneglian, Luiz Eduardo Nardi, Marcos José Custódio, Mauro Célio da Cruz, 
Oswaldo Féfin Vanin Junior, Rossana Rodrigues Rossini Camacho, Silvia Daniela Domingos D'avila 
Alves, Thiago de Souza Vasconcelos, Vania Ramos dos Santos, Wellington Corredato da Silva e 
Wilson Alves Damasceno e havendo número regimental foi declarada aberta a presente Sessão 
Ordinária. A seguir o Senhor Presidente informou que nos termos do artigo 73, parágrafo 3º, do 
Regimento Interno e conforme dispunha a Lei nº 7217/2010 que consolidou a legislação municipal 
referente a datas comemorativas e eventos do Município de Marília, que no mês de novembro: na 
semana que antecede o dia 11, a Semana de Medição de Pressão Arterial e Peso; no dia 13, o Dia 
do Agente Penitenciário; no dia 15, o Dia do Esporte Amador; na semana do dia 14 a 20, a Semana 
de Prevenção e Controle do Diabetes; na segunda semana, a Semana de Orientação e Prevenção da 
Gravidez na Adolescência; na primeira quinzena, a Semana de Ciência, Tecnologia e Inovação; em 
todo o mês: a) Novembro Azul – mês de reflexão sobre a importância da prevenção ao câncer de 
próstata e b) o Novembro Roxo – mês no qual sejam desenvolvidas ações educativas a respeito da 
prematuridade. A seguir, após consulta aos Senhores Vereadores, foi dispensada a leitura da ata, n. 
3121, da Sessão Ordinária realizada em 3 de novembro de 2025 e não havendo Vereadores inscritos 
para a discussão, passou-se a votação, no que foi aprovada a Ata da Sessão Ordinária realizada em 
3 de novembro de 2025. A seguir, o Presidente Danilo Augusto Bigeschi, solicitou ao 1º Secretário, 
Vereador Elio Eiji Ajeka que fizesse a leitura das Correspondências que constavam do expediente: 
Solicitação de autorização para viagem em missão oficial da Vereadora Rossana Rodrigues Rossini 
Camacho para a cidade de Brasília/DF no dia 11/11/2025 com retorno dia 15/11/2025, no que foi 
aprovado. Solicitação de autorização para viagem em missão oficial do Vereador Guilherme 
Fernandes dos Reis para a cidade de São Paulo/SP no dia 11/11/2025 com retorno dia 15/11/2025, 
no que foi aprovado. Solicitação de autorização para viagem em missão oficial da Vereadora Fabiana 
de Cássia Sanches Camarinha para a cidade de São Paulo/SP no dia 10/11/2025 com retorno dia 
14/11/2025, no que foi aprovado. Solicitação de autorização para viagem em missão oficial da 
Vereadora Vânia Ramos dos Santos para a cidade de Brasília/DF no dia 11/11/2025 com retorno dia 
13/11/2025, no que foi aprovado. Solicitação de autorização para viagem em missão oficial do 
Vereador Thiago de Souza Vasconcelos para a cidade de São Paulo/SP no dia 11/11/2025 com 
retorno dia 13/11/2025, no que foi aprovado. Em seguida o Senhor Presidente disse que as 
indicações de números 2840/25 a 2916/25, constantes da pauta da presente sessão, 
independentemente de sua leitura, nos termos do art. 130, parágrafo 5º, do Regimento Interno, 
seriam encaminhadas a quem de direito: Indicação nº 2840-2025 do Vereador Delegado Wilson 
Damasceno, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento 
Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize operação tapa-buraco em toda a 
extensão da Rua dos Cravos, localizada no Bairro Jardim Marília, uma vez que a via se encontra em 
más condições de tráfego, apresentando diversos buracos que dificultam a circulação de veículos e 
colocam em risco a segurança dos motoristas e pedestres que por ali transitam. – À CODEMAR. 
Indicação nº 2841-2025 da Vereadora Vânia Ramos, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - 
Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a 
operação tapa buracos em toda a extensão da rua Jorge Wilton Vitzel - bairro Parque das 
Esmeraldas, haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra a via. – À CODEMAR. 
Indicação nº 2842-2025 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, indico ao Prefeito Municipal de 
Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a capinação das 
sarjetas e das vias públicas, iniciando no cruzamento da Rua Sete de Setembro com a Rua Bororós, 
seguindo pela Rua Granadino de Batista até o cruzamento com a Rua Princesa Leopoldina, no Bairro 
Senador Salgado Filho, tendo em vista que, em diversos trechos, o mato encontra-se excessivamente 
alto, dificultando o trânsito de pedestres e tornando urgente a execução do serviço. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 2843-2025 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, indico ao Diretor-
Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de 
Oliveira Alves, que realize a repintura da sinalização de solo, especificamente da faixa de pedestres 
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localizada em frente à Escola Municipal de Educação Infantil (EMEI) “Catavento”, situada na Rua 
Cides Aprígio Ferreira, no Bairro Jardim Domingos de Léo; considerando que a unidade atende 
crianças em fase de berçário e que o desgaste da pintura atual representa risco potencial de 
acidentes, em razão do intenso fluxo de crianças e adultos na região. – À EMDURB. Indicação nº 
2844-2025 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – 
Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, a realização 
de estudos para restringir o estacionamento de veículos a apenas um lado da Rua Lupércio Garrido, 
no Bairro Barbosa, tendo em vista que tal medida se mostra necessária em razão do estreitamento da 
via, bem como da presença de prédios residenciais na região, o que demanda maior ordenamento do 
tráfego local. – À EMDURB. Indicação nº 2845-2025 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, 
indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. 
Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize estudos visando à implantação de estacionamento em 
apenas um dos lados da Rua Lupércio Garrido, no Bairro Barbosa, considerando o estreitamento da 
via e a existência de prédios residenciais na localidade, fatores que tornam a medida necessária para 
melhorar a fluidez e a segurança do trânsito. – À EMDURB. Indicação nº 2846-2025 do Vereador 
Delegado Wilson Damasceno, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de 
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa-
buracos na Rua João Carlos de Arruda, no trecho compreendido entre os números 231 e 316, no 
Bairro Vila Altaneira, uma vez que o local se encontra com diversos buracos, causando transtornos 
aos moradores e motoristas que trafegam pela via. – À CODEMAR. Indicação nº 2847-2025 da 
Vereadora Delegada Rossana Camacho, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de 
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize, com urgência, 
operação tapa-buracos na Avenida Alfeu César Pedrosa, nas imediações dos números 80 e 161, no 
Bairro Fragata, considerando o estado precário do asfalto e o risco de acidentes no local. – À 
CODEMAR. Indicação nº 2848-2025 da Vereadora Vânia Ramos, indico ao Prefeito Municipal de 
Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a instalação de 
tampa de bueiro na rua Campos Sales esquina com a rua Vinte e Quatro de abril, haja vista o risco de 
acidentes. Importante ressaltar que o mato se encontra alto ao redor do bueiro. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 2849-2025 do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, por intermédio da Secretaria competente, que seja realizada a troca da 
tampa e a limpeza da boca de lobo localizada na Rua Mato Grosso, defronte ao nº 1368, 
considerando que a atual se encontra danificada e apresentando acúmulo de resíduos. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 2850-2025 do Vereador Wellington Corredato/Batata, indico ao Prefeito 
Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, por intermédio da Secretaria competente, que 
seja realizado o conserto do alambrado do campo de futebol localizado na Rua Maria Siqueira 
Ramos, confluência com a Rua Ângelo Montolar, bairro César Almeida, tendo em vista que o 
alambrado caiu devido as chuvas. – À PREFEITURA. Indicação nº 2851-2025 da Vereadora 
Professora Daniela, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, 
determinar ao competente setor que verifique a possibilidade da colocação de sarjetão na confluência 
da Rua Humberto Molica com a Rua Fernando Antônio Amorim, no bairro Jardim Teotônio Vilela, com 
a finalidade de minimizar os estragos provocados pela ação das águas pluviais que removeram toda 
a camada asfáltica, causando o surgimento de diversos buracos e sérios transtornos para a 
população. – À PREFEITURA. Indicação nº 2852-2025 da Vereadora Professora Daniela, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que 
realize a poda do pinheiro existente dentro do Condomínio São Luiz (Marega), no bairro Vila Real, 
tendo em vista que o mesmo se encontra muito alto, correndo o risco de queda, atendendo aos 
inúmeros pedidos dos moradores do local. – À PREFEITURA. Indicação nº 2853-2025 da Vereadora 
Professora Daniela, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento 
Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buraco na Rua 
Francisca de Oliveira, frente ao nº 86, no bairro Tóffoli, haja vista a existência de buraco de grande 
dimensão, causando transtornos e riscos de acidentes graves a todos que por ali trafegam, 
atendendo aos diversos pedidos dos moradores da região. – À CODEMAR. Indicação nº 2854-2025 
da Vereadora Professora Daniela, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor que realize a iluminação da praça Betânia, localizada no 
cruzamento das Ruas Itu, Salgado Filho, Avenida Cristo Rei e Mato Grosso, no Bairro Banzato, tendo 
em vista que o local é utilizado diariamente por crianças, idosos que se reúnem para jogar truco e 
também como ponto de embarque para as crianças que aguardam o ônibus escolar, sendo, portanto, 
essencial a manutenção adequada para garantir segurança de todos. – À PREFEITURA. Indicação nº 
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2855-2025 da Vereadora Professora Daniela, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius 
Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a iluminação da área pública 
localizada na Avenida Tomé de Souza, em frente ao Berçário Glória, no bairro Tóffoli, tendo em vista 
que o local é frequentado pela população, sendo, portanto, essencial a manutenção adequada para 
garantir segurança de todos. – À PREFEITURA. Indicação nº 2856-2025 da Vereadora Professora 
Daniela, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de 
Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos em toda extensão da Rua 
Filomena Ottaiano Lossasso, no bairro Jardim Ohara, haja vista o mau estado de conservação em 
que se encontra a referida via pública, com diversos buracos, causando transtornos aos motoristas e 
pedestres que por ali trafegam. – À CODEMAR. Indicação nº 2857-2025 do Vereador Delegado 
Wilson Damasceno, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, 
determinar ao competente setor que realize a reparação asfáltica na Rua dos Pardais, nº 157, Bairro 
Ana Carla, em frente à Escola "1,2 Feijão com Arroz". A via encontra-se danificada, com uma erosão, 
ocasionando transtornos aos motoristas e pedestres que transitam pelo local, bem como aos pais e 
alunos que frequentam a unidade escolar, representando riscos à segurança e ao tráfego de veículos. 
– À PREFEITURA. Indicação nº 2858-2025 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao 
Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João 
Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua Fausto Alonso, 
Bairro Jardim dos Lírios, tendo em vista as más condições do pavimento, que vêm causando 
transtornos aos moradores da região e demais usuários da via. Ressalta-se a necessidade de 
reparos urgentes para garantir segurança, melhor fluidez no trânsito e qualidade de vida à população 
local. – À CODEMAR. Indicação nº 2859-2025 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao 
Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João 
Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua Urias Avelino de 
Moraes, no Bairro César Almeida. A via encontra-se com diversos buracos, tornando-se praticamente 
intransitável e causando transtornos aos moradores e motoristas que trafegam pelo local. – À 
CODEMAR. Indicação nº 2860-2025 do Vereador Chico do Açougue, indico ao Prefeito Municipal de 
Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar à Secretaria Municipal de 
Saúde a execução e andamento dos estudos técnicos e de viabilidade voltados à implantação de 
uma Unidade Básica de Saúde especializada, ou de um Centro de Geriatria/Gerontologia, destinado 
ao atendimento exclusivo da população idosa em Marília, conforme já requerido a este Executivo 
Municipal. – À PREFEITURA. Indicação nº 2861-2025 do Vereador Chico do Açougue, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar à Secretaria Municipal de 
Assistência e Desenvolvimento Social a execução do projeto que trata da implantação de política 
pública municipal de cuidados domiciliares para idosos acamados ou semi-acamados, especialmente 
quanto ao andamento dos estudos de viabilidade técnica, jurídica e orçamentária, bem como das 
diretrizes previstas para sua implementação. – À PREFEITURA. Indicação nº 2862-2025 do Vereador 
Chico do Açougue, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, 
determinar à Secretaria Municipal de Saúde a execução do projeto de implantação das Unidades 
Básicas de Saúde (UBS’s) do Idoso nos bairros Nova Marília, Aeroporto, Castelo Branco e no Distrito 
de Padre Nóbrega, esclarecendo se já foram realizados estudos técnicos quanto à viabilidade, bem 
como o cronograma de ações previstas para atendimento especializado e contínuo da população 
idosa, com foco nas doenças crônicas e síndromes geriátricas. – À PREFEITURA. Indicação nº 2863-
2025 do Vereador Chico do Açougue, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar à Secretária da Saúde que realize a contratação de neurocirurgiões no 
Hospital de Clínicas de Marília. A medida busca melhorar o atendimento especializado, reduzir 
transferências e garantir suporte em emergências. Até o momento, não há notícia da execução. 
Assim, pede-se que o Executivo cobre explicações da Diretoria do Hospital sobre a contratação, bem 
como seja implementado em prazo hábil. Ressalta-se a importância de resposta clara e detalhada da 
execução para benefício da população. – À PREFEITURA. Indicação nº 2864-2025 do Vereador 
Chico do Açougue, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, 
determinar ao competente setor que realize indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius 
Almeida Camarinha, determinar à Secretaria Municipal de Educação que realize as providências para 
a efetiva contratação de profissionais de Serviço Social e Psicologia para atuação na rede municipal 
de ensino, em cumprimento à Lei Federal nº 13.935/2019, que assegura a presença desses 
profissionais nas escolas públicas de educação básica. Sugiro respostas para saber quais medidas já 
foram tomadas e qual o prazo previsto para a implementação. – À PREFEITURA. Indicação nº 2865-
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2025 do Vereador Chico do Açougue, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor que realize indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, determinar à Secretaria Municipal de Saúde a execução e andamento 
dos estudos técnicos e de viabilidade voltados à implantação de uma Unidade Básica de Saúde 
especializada, ou de um Centro de Geriatria/Gerontologia, destinado ao atendimento exclusivo da 
população idosa em Marília, conforme já requerido a este Executivo Municipal. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 2866-2025 do Vereador Thiaguinho, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - 
Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a 
operação tapa buracos na Rua Monte Carmelo, defronte ao nº 561, no Bairro Fragata, haja vista a 
existência de buraco no local, situação que vem causando sérios transtornos aos munícipes da 
região. – À CODEMAR. Indicação nº 2867-2025 do Vereador Thiaguinho, indico ao Diretor-Presidente 
da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, 
que realize a operação tapa buracos na Rua Rafael Otaiano, próximo ao nº 204, no Bairro Fragata, 
haja vista o mau estado de conservação em que se encontra o piso asfáltico no local. – À 
CODEMAR. Indicação nº 2868-2025 do Vereador Thiaguinho, indico ao Diretor-Presidente da 
CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que 
realize a operação tapa buracos na Rua Araraquara, próximo ao nº 542, no Bairro Alto Cafezal, haja 
vista o mau estado de conservação em que se encontra o piso asfáltico no local. – À CODEMAR. 
Indicação nº 2869-2025 do Vereador Thiaguinho, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – 
Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que refaça a 
pintura de sinalização de solo com os dizeres PARE, na Rua Araraquara, próximo ao nº 324, no 
bairro Alto Cafezal, haja vista que a mesma se encontra desgastada, causando insegurança aos 
motoristas e pedestres que por ali transitam. – À EMDURB. Indicação nº 2870-2025 do Vereador 
João do Bar, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, através da 
Agência Municipal de Água e Esgoto de Marília - AMAE (Agência Reguladora) e da Concessionária 
RIC Ambiental, que realize a troca da tampa de bueiro na Avenida Castro Alves, defronte ao nº 907, 
em Marília. O reparo solicitado irá prevenir riscos eminentes com crianças, adultos, idosos e animais 
que transitam pelo local. solicito a troca do mesmo, o mais breve possível, evitando assim futuros 
transtornos. – À PREFEITURA. Indicação nº 2871-2025 do Vereador João do Bar, indico ao Diretor-
Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo 
de Mayo, que realize a operação tapa buracos na rua Leonel Benevides de Rezende, defronte ao nº 
1278, bairro Jardim Santa Antonieta. Os buracos presentes no local estão comprometendo a 
segurança dos condutores de veículos, ciclistas e pedestres, considerando que já foram registrados 
casos de acidentes. – À CODEMAR. Indicação nº 2872-2025 do Vereador João do Bar, indico ao 
Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João 
Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos na Avenida Sigismundo Nunes de Oliveira, 
defronte ao nº 41, bairro Jardim Altos do Palmital. Os buracos presentes no local estão 
comprometendo a segurança dos condutores de veículos, ciclistas e pedestres, considerando que já 
foram registrados casos de acidentes. – À CODEMAR. Indicação nº 2873-2025 do Vereador João do 
Bar, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de 
Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos na Avenida Guiomar 
Novaes, defronte ao nº 901, bairro Jardim Santa Antonieta. Os buracos presentes no local estão 
comprometendo a segurança dos condutores de veículos, ciclistas e pedestres, considerando que já 
foram registrados casos de acidentes. – À CODEMAR. Indicação nº 2874-2025 do Vereador João do 
Bar, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de 
Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos na Avenida Guiomar 
Novaes, defronte ao nº 765, bairro Jardim Santa Antonieta. Os buracos presentes no local 
comprometem a segurança dos condutores de veículos, ciclistas e pedestres, considerando que já 
foram registrados casos de acidentes. – À CODEMAR. Indicação nº 2875-2025 do Vereador 
Thiaguinho, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de 
Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a pintura de sinalização de solo em uma 
lombada localizada na Av. Mem de Sá, próximo ao nº 143, no Bairro Núcleo Habitacional Nova 
Marília, haja vista o desgaste da mesma devido à ação do tempo, situação que causa riscos de 
acidentes de trânsito. – À EMDURB. Indicação nº 2876-2025 do Vereador João do Bar, indico ao 
Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João 
Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos na rua Leonor Mazali, defronte ao nº 883, 
bairro Jardim Santa Antonieta. Os buracos presentes no local estão comprometendo a segurança dos 
condutores de veículos, ciclistas e pedestres, considerando que já foram registrados casos de 
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acidentes. – À CODEMAR. Indicação nº 2877-2025 do Vereador Thiaguinho, indico ao Diretor-
Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de 
Oliveira Alves, que refaça a pintura de sinalização de solo com os dizeres PARE, na Rua Capitão 
Salomão, próximo ao nº 527, no bairro Jardim Monte Castelo, haja vista que a mesma se encontra 
desgastada, causando insegurança aos motoristas e pedestres que por ali transitam. – À EMDURB. 
Indicação nº 2878-2025 da Vereadora Vânia Ramos, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - 
Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a 
operação tapa buracos em toda a extensão da Av. Rev. Álvaro Simões - bairro Parque São Jorge, 
haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra a via. – À CODEMAR. Indicação nº 
2879-2025 da Vereadora Vânia Ramos, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de 
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa 
buracos em toda a extensão da rua Antártica - bairro Jardim Vitória, haja vista o péssimo estado de 
conservação em que se encontra a via. – À CODEMAR. Indicação nº 2880-2025 da Vereadora Vânia 
Ramos, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de 
Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da rua 
José Severino Mourão - bairro Figueirinha, haja vista o péssimo estado de conservação em que se 
encontra a via. – À CODEMAR. Indicação nº 2881-2025 da Vereadora Vânia Ramos, indico ao 
Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João 
Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da rua Tadashi Shmizui - 
bairro Figueirinha, haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra a via. – À 
CODEMAR. Indicação nº 2882-2025 do Vereador Wellington Corredato/Batata, indico ao Diretor-
Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo 
de Mayo, que realize a operação tapa buracos na Rua José Ferreira Addad, em frente ao número 
135, no distrito de Lácio, haja vista a existência de buraco, causando transtornos a todos que por ali 
trafegam, atendendo a solicitação dos motoristas. – À CODEMAR. Indicação nº 2883-2025 do 
Vereador Wellington Corredato/Batata, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor providências para realizar a capinação e limpeza da Rua 
Nadir de Oliveira Marques em toda sua extensão, Bairro Jardim Damasco, tendo em vista as 
péssimas condições em que se encontra o local, atendendo aos diversos pedidos da população. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 2884-2025 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, indico ao Diretor-
Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de 
Oliveira Alves, que realize a instalação e a devida sinalização de dois redutores de velocidade 
(lombadas) na Rua Professor Wenceslau Aires Rolin, localizada no Núcleo Habitacional Doutor Aniz 
Badra, considerando a necessidade de ampliar a segurança viária diante do intenso tráfego e da 
elevada velocidade dos veículos que circulam pelo local. – À EMDURB. Indicação nº 2885-2025 do 
Vereador Marcos Custódio, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de 
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa 
buracos na Rua Antônia Sgorlon Guizardi, defronte nº 50 - Jardim Ohara. – À CODEMAR. Indicação 
nº 2886-2025 do Vereador Marcos Custódio, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia 
de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa 
buracos na Rua Cesário Polido, defronte ao n°100 - Jardim Virgínia. – À CODEMAR. Indicação nº 
2887-2025 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – 
Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize 
estudos técnicos visando à implantação de um semáforo no cruzamento da Avenida Santo Antônio 
com a Rua Antônio Lorenzetti - Bairro Bassan. O referido cruzamento possui intenso fluxo de veículos 
durante todo o dia, o que dificulta e, muitas vezes, impossibilita o acesso de motoristas que trafegam 
pela Rua Antônio Lorenzetti e necessitam adentrar a Avenida Santo Antônio, gerando riscos de 
acidentes e comprometendo a fluidez do trânsito local. A instalação de um semáforo ou outro 
mecanismo de controle de tráfego adequado poderá melhorar a segurança viária, reduzir conflitos no 
trânsito e proporcionar maior mobilidade aos moradores, trabalhadores e usuários da via. – À 
EMDURB. Indicação nº 2888-2025 do Vereador Marcos Custódio, indico ao Diretor-Presidente da 
CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que 
realize a operação tapa buracos na Rua Santa Cecília, defronte ao n° 472, bairro Alto Cafezal. – À 
CODEMAR. Indicação nº 2889-2025 do Vereador Marcos Custódio, indico ao Diretor-Presidente da 
CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que 
realize a operação tapa buracos na Rua Santa Cecília, defronte ao n° 472, bairro Alto Cafezal. – À 
CODEMAR. Indicação nº 2890-2025 do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao Diretor-Presidente da 
CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que 
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realize a operação tapa buracos na Rua Francisco Giaxa, defronte ao n° 602, no Bairro Jardim Maria 
Izabel, haja vista a existência de enormes buracos, causando transtornos a todos que por ali 
trafegam, atendendo às inúmeras reclamações por parte dos moradores. – À CODEMAR. Indicação 
nº 2891-2025 do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de 
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa 
buracos na Rua José Medina, defronte ao n° 135, no Bairro Parque das Esmeraldas, haja vista a 
existência de enormes buracos, causando transtornos a todos que por ali trafegam, atendendo às 
inúmeras reclamações por parte dos moradores. – À CODEMAR. Indicação nº 2892-2025 do 
Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de 
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa 
buracos na Rua Carlos Bortolotti, defronte ao n° 134, no Bairro Parque das Esmeraldas II, haja vista a 
existência de enormes buracos, causando transtornos a todos que por ali trafegam, atendendo às 
inúmeras reclamações por parte dos moradores. – À CODEMAR. Indicação nº 2893-2025 do 
Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de 
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa 
buracos na Av. Maria Cecilia Alves, defronte ao n° 667, no Bairro Parque das Esmeraldas, haja vista 
a existência de enormes buracos, causando transtornos a todos que por ali trafega. – À CODEMAR. 
Indicação nº 2894-2025 do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - 
Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a 
operação tapa buracos na Rua Vera Lucia de Oliveira Tavares, defronte ao n° 118, no Bairro Parque 
das Esmeraldas II, haja vista a existência de enormes buracos, causando transtornos a todos que por 
ali trafegam, atendendo às inúmeras reclamações por parte dos moradores. – À CODEMAR. 
Indicação nº 2895-2025 do Vereador Dr. Elio Ajeka, do Vereador Marcos Custódio, indico ao Diretor-
Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo 
de Mayo, que realize a operação tapa buracos na Rua Oscar Leopoldino da Silva, defronte ao n° 391, 
no Bairro Jardim Dirceu, haja vista a existência de enormes buracos, causando transtornos a todos 
que por ali trafegam, atendendo às inúmeras reclamações por parte dos moradores. – À CODEMAR. 
Indicação nº 2896-2025 do Vereador Professor Galdino da Unimar, indico ao Diretor-Presidente da 
EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, 
para que proceda à manutenção da sinalização de chão, notadamente o “PARE” da Rua Carlos 
Piubelli esquina com a Rua José de Abreu Neto, no bairro Parque das Esmeraldas, vez que já gasto 
pela ação do tempo. – À EMDURB. Indicação nº 2897-2025 do Vereador Guilherme – Burcão, indico 
ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor 
que realize a poda das árvores e a capinação interna e externa da Unidade Básica de Saúde (UBS) 
Alto Cafezal, localizada na Rua Paes Lemes, nº 850. – À PREFEITURA. Indicação nº 2898-2025 do 
Vereador Professor Galdino da Unimar, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de 
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, para que inclua em seu 
cronograma o recapeamento total da Rua Carlos Bertolotti, no bairro Parque das Esmeraldas, já que 
a via está danificada ao longo dos anos e os constantes tapa-buracos não mais trazem o efeito 
desejado. – À CODEMAR. Indicação nº 2899-2025 do Vereador Professor Galdino da Unimar, indico 
ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. 
João Eduardo de Mayo, que realize operação tapa-buracos na Rua José Medina, altura do número 
297, no bairro Parque das Esmeraldas, tendo em vista existência de dois buracos ali que podem 
causar acidentes. – À CODEMAR. Indicação nº 2900-2025 do Vereador Professor Galdino da Unimar, 
indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, bem como à Secretaria de 
Infraestrutura para que, após os devidos estudos técnicos, realize implantação de sarjetão – sistema 
de coleta e direcionamento de águas - na Rua Paulo da Cunha Matos esquina com a Rua Espiridião 
Pedro, bairro Jardim Tropical, tendo em vista que a malha asfáltica naquele local encontra-se 
danificada. – À PREFEITURA. Indicação nº 2901-2025 do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, por meio da Secretaria competente, 
que sejam realizadas melhorias na sarjeta na rua Padre José de Anchieta, defronte ao número 42 - 
Centro. – À PREFEITURA. Indicação nº 2902-2025 do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, por meio da Secretaria competente, 
que seja realizada a limpeza e capinação em toda a extensão da parte inferior do pontilhão localizado 
na Avenida Santo Antônio, nas proximidades da antiga rodoviária, visto que o local se encontra 
tomado pelo mato, o que compromete a segurança, a estética urbana e pode favorecer a proliferação 
de insetos e animais peçonhentos. A execução dos serviços solicitados contribuirá para melhorar as 
condições de higiene, trafegabilidade e segurança da população que transita pela região. – À 
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PREFEITURA. Indicação nº 2903-2025 do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao Diretor-Presidente 
da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, 
que sejam adotadas as providências necessárias para a recuperação da camada asfáltica localizada 
na Rua Seitoko Gushi, em frente ao nº 168, no bairro Chácaras São Carlos, tendo em vista as más 
condições do asfalto no local, que apresentam irregularidades e buracos, dificultando o tráfego de 
veículos e oferecendo riscos à segurança dos motoristas e pedestres. – À CODEMAR. Indicação nº 
2904-2025 do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius 
Almeida Camarinha, por intermédio da Secretaria competente, que seja realizada a troca da tampa e 
a limpeza da boca de lobo, bem como a limpeza do terreno localizado na Rua Alexandre Guizardi, ao 
lado do número 744, Bairro Bandeirantes. – À PREFEITURA. Indicação nº 2905-2025 do Vereador 
Danilo da Saúde, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento 
Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos que se faz 
necessária na Rua Hiderahu Okagawa, próximo ao nº 28, Bairro Vila Maria, tendo em vista a 
existência de buraco causando transtornos a todos que por ali trafegam. Buscamos atender aos 
diversos pedidos da população local. – À CODEMAR. Indicação nº 2906-2025 do Vereador Danilo da 
Saúde, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de 
Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos que se faz necessária na 
Rua João Franco Nascimento, próximo ao nº 546, Bairro Comerciários II, tendo em vista a existência 
de buraco causando transtornos a todos que por ali trafegam. Buscamos atender aos diversos 
pedidos da população local. – À CODEMAR. Indicação nº 2907-2025 do Vereador Danilo da Saúde, 
indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, 
Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos que se faz necessária na Rua Pedro 
Seita Hirata, próximo ao nº 90, Bairro Comerciários, tendo em vista a existência de buraco causando 
transtornos a todos que por ali trafegam. Buscamos atender aos diversos pedidos da população local. 
– À CODEMAR. Indicação nº 2908-2025 do Vereador Danilo da Saúde, indico ao Diretor-Presidente 
da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, 
que realize a operação tapa buracos que se faz necessária na Rua Issamu Egashira, próximo ao nº 
541, Bairro Jardim Comerciários, tendo em vista a existência de buraco causando transtornos a todos 
que por ali trafegam. Buscamos atender aos diversos pedidos da população local. – À CODEMAR. 
Indicação nº 2909-2025 do Vereador Danilo da Saúde, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - 
Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a 
operação tapa buracos em toda extensão na Rua Palmyra Fernandes, Bairro Comerciários II, tendo 
em vista a existência de buraco causando transtornos a todos que por ali trafegam. Buscamos 
atender aos diversos pedidos da população local. – À CODEMAR. Indicação nº 2910-2025 do 
Vereador Danilo da Saúde, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de 
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa 
buracos que se faz necessária na Rua José Spina, próximo ao nº 146, Bairro Comerciários, tendo em 
vista a existência de buraco causando transtornos a todos que por ali trafegam. Buscamos atender 
aos diversos pedidos da população local. – À CODEMAR. Indicação nº 2911-2025 da Vereadora 
Fabiana Camarinha, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento 
Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize reparos asfálticos na região de um 
ponto de ônibus localizado na Avenida Mem de Sá, na altura do número 561 (do lado oposto), nas 
proximidades da Rua Manoel Brasil Camargo, no Jardim Continental, na zona sul da cidade. – À 
CODEMAR. Indicação nº 2912-2025 da Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao Prefeito Municipal 
de Marília, Sr. Vinicius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a reforma da 
calçada da EMEF Antônio Ribeiro, localizada na Rua Benedito Mendes Faria, nº 450, no bairro Nova 
Marília, na zona sul. No local, raízes de uma árvore danificaram a calçada, provocando buracos no 
passeio público, o que pode ocasionar acidentes com pedestres, crianças e pais de alunos. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 2913-2025 da Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao Prefeito 
Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize 
serviços de reparos asfálticos na Rua Rodolfo Zafred, na altura do número 419 (do lado oposto), no 
bairro Nova Marília, na zona sul da cidade. Nesta região, um buraco na guia acabou afundando a 
calçada, impossibilitando a passagem de pedestres e dificultando a fluidez da água em dias de 
chuva. – À PREFEITURA. Indicação nº 2914-2025 da Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao 
Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João 
Eduardo de Mayo, que realize serviços de tapa-buracos na Rua Marino Casadei, na altura do número 
172, no bairro Nova Marília, na zona sul. No local, alguns buracos podem causas acidentes com 
motociclistas. – À CODEMAR. Indicação nº 2915-2025 da Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao 
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Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que 
realize a manutenção dos postes de iluminação LED localizados no campo de futebol do Parque do 
Povo, na Avenida Mem de Sá, na zona sul. As lâmpadas estão apresentando defeito e ficam 
"piscando". – À PREFEITURA. Indicação nº 2916-2025 da Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que 
tome providências quanto a uma árvore de grande porte localizada na Rua São Leopoldo, na altura 
do número 183, esquina com a Rua Oscar Leopoldino da Silva, no Jardim Dirceu. A árvore 
impossibilita a passagem de pedestres na calçada e também está infestada de cupim. – À 
PREFEITURA. Em seguida, o Presidente Danilo Augusto Bigeschi procedeu a votação dos seguintes 
requerimentos de pesar pela sua citação numérica, de acordo com a Resolução n. 376, de 4 de maio 
de 2021. Requerimento nº 2430-2025 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, solicito, na forma 
regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de 
profundo pesar pelo falecimento da estimada senhora Ruth Felisberto de Oliveira, aos 68 anos de 
idade, ocorrido no último dia 23 de outubro, em nossa cidade. Nossos sentimentos aos familiares e 
amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 2473-2025 da Vereadora 
Fabiana Camarinha, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de 
nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar aos familiares da Sra. Chames Ilda Tedde 
Santaella, que faleceu aos 92 anos de idade no último dia 27 de outubro de 2025. Registramos 
nossos sinceros sentimentos a toda família enlutada e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA 
ENLUTADA. Requerimento nº 2484-2025 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito, na forma 
regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de 
profundo pesar aos familiares do Sr. Daniel Rodrigues De Souza, que faleceu aos 64 anos de idade 
no último dia 22 de outubro de 2025. Registramos nossos sinceros sentimentos a toda família 
enlutada e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 2485-2025 da 
Vereadora Fabiana Camarinha, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste 
em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar aos familiares do Sr. Gilmar Jacob, que 
faleceu aos 69 anos de idade no último dia 29 de outubro de 2025. Registramos nossos sinceros 
sentimentos a toda família enlutada e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. 
Requerimento nº 2499-2025 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, solicito, na forma 
regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de 
profundo pesar pelo falecimento da estimada senhora Maria Augusta de Lira, aos 65 anos de idade, 
ocorrido no último dia 19 de outubro, em nossa cidade. Nossos sentimentos aos familiares e amigos. 
- ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 2500-2025 da Vereadora 
Professora Daniela, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de 
nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado amigo – Sr. Joaquim 
Marconato, aos 88 anos de idade, ocorrido no dia 30 de outubro de 2025, em nossa cidade. 
Expressamos nossos sentimentos aos familiares e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA 
ENLUTADA. Requerimento nº 2501-2025 do Vereador Marcos Custódio, solicito, na forma regimental, 
após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar 
pelo falecimento do Sr. Israel Marinho Parede, ocorrido no dia 02 de novembro, nesta cidade de 
Marília. Expressamos nossos sentimentos aos amigos e familiares. - ENCAMINHAR OFÍCIO À 
FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 2502-2025 do Vereador Marcos Custódio, solicito, na forma 
regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de 
profundo pesar pelo falecimento do Sr. José Antônio de Freitas, ocorrido no dia 02 de novembro, 
nesta cidade de Marília. Registramos nossos sentimentos aos amigos e familiares. - ENCAMINHAR 
OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 2508-2025 da Vereadora Delegada Rossana 
Camacho, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos 
trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada senhora Cilanez Corrêa 
Pinto, aos 64 anos de idade, ocorrido no último dia 03 de novembro, em nossa cidade. Nossos 
sentimentos aos familiares e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. 
Requerimento nº 2527-2025 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, solicito, na forma regimental, 
após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar 
pelo falecimento do estimado Sr. Nilton Domingos Scaramuci, aos 67 anos de idade, ocorrido no dia 
02 de novembro 2025, em nossa cidade. Expressamos nossos sentimentos aos familiares e amigos. - 
ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 2528-2025 do Vereador Dr. Elio 
Ajeka, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos 
trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Alair Garça Brabo Filho, 
aos 59 anos de idade, ocorrido no último dia 05 de novembro, em nosso município. Neste momento 
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de dor, expressamos nossos mais sinceros sentimentos aos familiares e amigos, desejando que 
encontrem conforto e força para enfrentar esta perda irreparável. Que Deus ilumine e ampare aqueles 
que aqui permanecem. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 2529-
2025 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, 
conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Dr. 
Evaldo Nunes de Oliveira, aos 81 anos de idade, ocorrido no último dia 04 de novembro, em nosso 
município. Neste momento de dor, expressamos nossos mais sinceros sentimentos aos familiares e 
amigos, desejando que encontrem conforto e força para enfrentar esta perda irreparável. Que Deus 
ilumine e ampare aqueles que aqui permanecem. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. 
Requerimento nº 2530-2025 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito, na forma regimental, após ouvido o 
Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo 
falecimento da estimada Dra. Marcelene Pesquero Itano, aos 59 anos de idade, ocorrido no último dia 
04 de novembro. Neste momento de dor, expressamos nossos mais sinceros sentimentos aos 
familiares e amigos, desejando que encontrem conforto e força para enfrentar esta perda irreparável. 
Que Deus ilumine e ampare aqueles que aqui permanecem. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA 
ENLUTADA. Em questão de ordem, a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho solicitou a 
inclusão de votos de pesar pelos falecimentos no Paraná em decorrência do tornado no último final 
de semana. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi informou que nos termos do parágrafo 12, do art 
123, do Regimento Interno, seria feito um minuto de silêncio em homenagem póstuma pelo 
passamento das pessoas mencionadas nos requerimentos de pesar. Em seguida, o Presidente 
Danilo Augusto Bigeschi procedeu a votação dos seguintes requerimentos de congratulação pela sua 
citação numérica: Em questão de ordem, o Vereador Elio Eiji Ajeka solicitou adendo ao Requerimento 
n° 2542/2025 para inclusão do nome da Dra. Marília Polon. Requerimento nº 2436-2025 do Vereador 
Marcos Custódio, solicito, na forma regimental, e após ouvido o Colendo Plenário, que conste em Ata 
de nossos trabalhos de hoje votos de congratulações à Igreja Evangélica "Evangelho em Prática", 
localizada na Av. República, pela celebração do 4° aniversário, comemorado nos dias 25 e 26 de 
outubro de 2025. Aos Pastores Presidentes, Pr. Aparecido Dutra e Pastora Luciana Dutra, nossos 
parabéns pelo trabalho de levar a mensagem do Evangelho com amor, dedicação e cuidado com o 
próximo. Estendemos os cumprimentos a todos os membros da igreja, desejando que Deus continue 
abençoando a todos e fortalecendo esta importante missão. – APROVADO. Requerimento nº 2498-
2025 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, solicito, na forma regimental, após ouvido o 
Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações para com a 
‘TV MAIS MARÍLIA’, e ao seu fundador e CEO - o renomado jornalista SR. EDGAR TAVARES, em 
reconhecimento pela comemoração dos 4 anos de atuação, sempre pautada pelo compromisso de 
“Cuidar de Você”. A TV MAIS tem se destacado como um importante veículo de comunicação 
regional, valorizando a produção local e oferecendo espaço para comunicadores, artistas e 
especialistas, que encontram na emissora uma vitrine para suas ideias e talentos. – APROVADO. 
Requerimento nº 2503-2025 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito, na forma regimental, após 
ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações aos 
conselheiros tutelares que cumprem o mandato de 2024 a 2028 em Marília. Dirigimos nossos 
cumprimentos aos componentes do Conselho I: Suelaine Cristina Prado Macedo de Matos, Gabriela 
Ricci, Leila Fabiana Policarpo Leite, Sandra Regina Dias da Silva e Samuel Augusto da Silva. 
Parabenizamos a todos pelo honroso e dedicado trabalho que realizam em defesa de nossas 
crianças e adolescentes. – APROVADO. Requerimento nº 2504-2025 da Vereadora Fabiana 
Camarinha, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos 
trabalhos de hoje, votos de congratulações aos conselheiros tutelares que cumprem o mandato de 
2024 a 2028 em Marília. Dirigimos nossos cumprimentos aos componentes do Conselho II: Liozina de 
Almeida Saraiva, Luis Carlos Massucatto, Ana Paula da Silva Carmo, Caio Henrique da Silva Oliveira, 
Maria Aparecida Amancio Hanjoya e Vanessa Brandão Boizan (suplente). Parabenizamos a todos 
pelo honroso e dedicado trabalho que realizam em defesa de nossas crianças e adolescentes. – 
APROVADO. Requerimento nº 2509-2025 do Vereador Marcos Custódio, solicito, na forma 
regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de 
congratulações à Igreja Manancial, pelo aniversário de 9 anos de existência, comemorado no dia 26 
de outubro de 2025, na cidade de Marília. Localizada na Rua Azarias de Carvalho Lene, n° 1387, tem 
como pastores presidentes Altair Santos e Michele Genova. Uma trajetória marcada pela pregação do 
Evangelho, levando uma mensagem de amor e fé, e muita dedicação às causas sociais. Nossos 
parabéns extensivos a todos os membros. Deus os abençoe! – APROVADO. Requerimento nº 2512-
2025 do Vereador Thiaguinho, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste 
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em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à Paróquia Santa Rita de Cássia e ao 
grupo de Teatro Paixão de Cristo pela brilhante organização do evento que já se tornou uma 
verdadeira tradição em nossa região, a Encenação da Paixão, Morte e Ressurreição de Nosso 
Senhor Jesus Cristo. Parabenizamos a todos os envolvidos por manter viva essa expressão de fé e 
devoção, que emociona e inspira milhares de pessoas a 30 anos. Participar dessa encenação é 
reviver o amor infinito que Jesus Cristo teve por nós, um verdadeiro momento de reflexão, 
espiritualidade e adoração ao Filho de Deus. Que esta bela iniciativa continue fortalecendo os laços 
de fé, união e esperança em nossa comunidade, levando a mensagem do Evangelho a cada coração. 
– APROVADO. Requerimento nº 2513-2025 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, solicito, na 
forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos 
de congratulações para com a conceituada empresa ‘Casa de Ração - Altos do Palmital’, em nome 
de seus proprietários Cláudia Regina da Silva Campoy, Walter de Sousa Caprioli e Nilton Rabaldeli 
dos Santos, em reconhecimento pelo excelente trabalho prestado à comunidade. O estabelecimento 
se destaca pela qualidade no atendimento e pela ampla variedade de produtos voltados ao bem-estar 
dos animais domésticos, disponibilizando acessórios como casinhas, comedouros, brinquedos e 
demais itens para pets, além de oferecer rações para cães, gatos, pássaros, calopsitas, tartarugas e 
outros animais. – APROVADO. Requerimento nº 2514-2025 do Vereador Delegado Wilson 
Damasceno, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos 
trabalhos de hoje, votos de congratulações a cada um dos novos Diretores do Sindicato dos 
Bancários de Marília e Região (abaixo referenciados), integrantes da Chapa Democracia e Luta, 
eleita em 29 de outubro do corrente ano, com expressiva aprovação de 99,72% dos votos válidos. Tal 
resultado constitui demonstração histórica do empenho, representatividade e conquistas do Sindicato, 
entidade fundada em 07 de agosto de 1943, tradicionalmente reconhecida por sua firme atuação na 
defesa dos direitos da categoria bancária e no fortalecimento das instituições financeiras 
representadas. – APROVADO. Requerimento nº 2515-2025 da Vereadora Delegada Rossana 
Camacho, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos 
trabalhos de hoje, voto de congratulações para com a Sra. Maria Luísa de Moraes Molaro, em 
reconhecimento à sua trajetória inspiradora como esposa, mãe, avó e empreendedora. Iniciando no 
artesanato de forma despretensiosa, com o intuito de presentear familiares e amigos, Maria Luísa 
descobriu uma paixão que, com dedicação e talento, transformou em um negócio de sucesso. Ao 
lado de sua filha, Gisele de Moraes Molaro, fundou o Lu e Gi Artesanatos, onde unem gerações por 
meio da arte: a mãe na confecção de guardanapos e a filha na criação de bonecas de pano. – 
APROVADO. Requerimento nº 2521-2025 do Vereador Luiz Eduardo Nardi, solicito, na forma 
regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de 
congratulações para com o jovem mariliense Eduardo Rodrigues Lourenço da Silva, de 18 anos, 
conhecido no mundo virtual como ‘Silva’, sagrado campeão com sua equipe da Liga NFA de Free Fire 
(principal competição do Brasil), no último dia 30 de outubro. O jovem “Silva”, é jogador profissional 
de Free Fire desde 2022, quando passou a receber salário e também, foi campeão da Liga NFA (em 
2024), quando atuava pela equipe AJF Sports. Atualmente é integrante da equipe ‘Alien Gaming’ 
(Santa Catarina). – APROVADO. Requerimento nº 2536-2025 do Vereador Guilherme – Burcão, 
solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de 
hoje, votos de congratulações à Óticas Ricardo, na pessoa de seus proprietários, Sr. Ricardo 
Ramalho Pinheiro e Sra. Daniela Cristina de Souza, pelo excelente trabalho desenvolvido nestes 4 
anos, pela qualidade dos serviços prestados e pela dedicação no atendimento à população. A 
empresa vem se destacando pela competência, compromisso com a saúde visual dos marilienses e 
pelo atendimento humanizado, tornando-se referência em seu segmento. O empenho e a seriedade 
de seus representantes contribuem significativamente para o desenvolvimento econômico local e 
para a valorização do comércio da cidade. – APROVADO. Requerimento nº 2537-2025 do Vereador 
Guilherme – Burcão, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de 
nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à Cirurgiã-Dentista Dra. Anathania Amim, 
profissional que se destaca pela competência técnica, sensibilidade humana e dedicação exemplar 
ao cuidado com a saúde bucal de seus pacientes. Com uma trajetória marcada pela inovação e 
espírito empreendedor, a Dra. Anathania consolidou sua clínica odontológica como referência de 
qualidade e acolhimento, promovendo um ambiente onde o profissionalismo se alia à empatia. – 
APROVADO. Requerimento nº 2538-2025 do Vereador Wellington Corredato/Batata, solicito, na 
forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos 
de congratulação à empresa ‘Anjucel Celulares’, em reconhecimento pela notável trajetória de mais 
de 15 anos de atuação no mercado de telefonia móvel. Com excelência na venda de celulares novos 
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e seminovos, assistência técnica especializada e uma ampla variedade de acessórios, a ‘Anjucel 
Celulares’ se consolidou como referência em qualidade, confiança e respeito ao consumidor. Seu 
compromisso com a honestidade e o atendimento personalizado, do início ao fim de cada compra, é 
um exemplo inspirador de como se constrói uma relação duradoura com os clientes. – APROVADO. 
Requerimento nº 2542-2025 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito, na forma regimental, após ouvido o 
Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, ao (a) (nome abaixo referenciado), que 
por meio de sua empresa prestou apoio essencial e demonstrou sensibilidade e compromisso social 
na implantação e fortalecimento das salas de amamentação nas escolas de Educação Infantil do 
Município de Marília, contribuindo para oferecer acolhimento, cuidado e dignidade às mães e bebês 
que necessitam de um espaço adequado e seguro para amamentar. A parceria e o envolvimento na 
execução desta iniciativa fortalecem políticas públicas e reafirmam a importância do apoio 
institucional para a promoção da saúde, do bem-estar e da proteção à primeira infância. Tal 
colaboração representa um gesto de responsabilidade social e compromisso com a vida, com a 
família e com o desenvolvimento humano. – APROVADO COM ADENDO. Requerimento nº 2543-
2025 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, 
conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações ao (à) (nome abaixo 
referenciado) - Diretor (a) da unidade escolar - que demonstrou sensibilidade, dedicação e 
compromisso com a primeira infância ao apoiar, incentivar e colaborar ativamente na implantação das 
salas de amamentação nas escolas de Educação Infantil do Município de Marília. A sensibilidade com 
que conduziu essa iniciativa reafirma a importância do papel da gestão escolar na promoção de 
ações voltadas ao bem-estar das famílias, valorizando o vínculo materno-infantil e criando espaços 
inclusivos e humanizados dentro da rede educacional. Que esta menção represente o 
reconhecimento por sua contribuição e dedicação, e sirva de incentivo para que mais ações como 
esta, continuem sendo realizadas, fortalecendo o compromisso social e a construção de uma 
educação pública cada vez mais humana, justa e acolhedora. Nossas homenagens! – APROVADO. 
Requerimento nº 2560-2025 da Vereadora Professora Daniela, solicito, na forma regimental, após 
ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações para 
com o ‘Mercadinho Maria Izabel’, em reconhecimento pelos seus 10 anos de atividades dedicadas ao 
atendimento de excelência e à valorização da gastronomia artesanal, no bairro Jardim Maria Izabel. 
Ao longo dessa trajetória, o Mercadinho Maria Izabel tornou-se referência em lanches artesanais, que 
trazem o toque especial do Chef André Horiguela de Moraes, encantando clientes com sabor, 
qualidade e atendimento acolhedor. Estendemos também este reconhecimento aos colaboradores 
que, com dedicação e empenho, contribuíram para o sucesso e a consolidação deste espaço, que se 
destaca pelo charme e pela gastronomia ímpar. Parabéns e Sucesso! – APROVADO. Em seguida 
foram apreciados os seguintes requerimentos de solicitação: Requerimento nº 2435-2025 do 
Vereador Marcos Custódio, solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, por meio da 
Secretaria competente, que informe a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de instalação de um 
redutor de velocidade (lombada) na Avenida João Ramalho, nº 2042, bairro Nova Marília. A 
solicitação se justifica pelo intenso fluxo de veículos, incluindo carros e motocicletas, que trafegam 
em alta velocidade, especialmente nos horários de pico, aumentando o risco de colisões e acidentes 
com pedestres. Solicita-se, portanto, informações sobre a viabilidade da medida e o planejamento 
para sua implementação, a fim de garantir maior segurança viária e proteção aos usuários da via. – 
APROVADO. Requerimento nº 2439-2025 do Vereador Marcos Custódio, solicito ao Prefeito 
Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por intermédio da Secretaria competente, informações sobre a 
possibilidade de realização de obras de manutenção e melhorias na Avenida Murilo Mendes 
Benicasa, no bairro Altos do Palmital, incluindo capinação e limpeza, recuperação e nivelamento de 
calçadas de pedestres, pintura de solo para melhor sinalização do trânsito e alargamento da via para 
passagem de veículos, motocicletas, máquinas e outros. A solicitação se justifica pelo aumento 
significativo do fluxo diário de veículos e pedestres na região, em razão do funcionamento do 
Mercado Livre e de outros empreendimentos, como residências e salões comerciais. A execução 
dessas obras é fundamental para garantir maior segurança, organização viária e bem-estar aos 
munícipes que utilizam diariamente a via. – APROVADO. Requerimento nº 2510-2025 do Vereador 
Marcos Custódio, solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, por meio da Secretaria 
competente e da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, que realize 
estudos sobre a possibilidade de instalação de um redutor de velocidade (lombada) na Rua 
Claudionor dos Santos, defronte ao nº 385, Jardim Santa Paula. A solicitação se justifica pelo intenso 
fluxo de veículos e motocicletas que trafegam em alta velocidade na via, colocando em risco a 
segurança de pedestres, idosos e crianças que circulam pelo local. – APROVADO. Requerimento nº 
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2477-2025 do Vereador Mauro Cruz, requeiro, nos termos regimentais, que seja oficiado o 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Marília, Vinícius Camarinha, solicitando que após 
estudos junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura, encaminhar a este Poder Legislativo 
informações sobre a realização de estudos, análises técnicas e adoção das medidas necessárias 
para a execução do calçamento no entorno da USF ‘Jânio ‘Quadros’ e do terreno situado ao lado da 
unidade, na cidade de Marília. A medida visa proporcionar melhores condições de acesso, segurança 
e mobilidade para usuários, servidores e moradores da região, além de valorizar o espaço público e 
contribuir para a melhoria da infraestrutura urbana do bairro. – APROVADO. Requerimento nº 2478-
2025 do Vereador Mauro Cruz, requeiro, nos termos regimentais, que seja oficiado o Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal de Marília, Vinícius Camarinha, após estudos junto aos órgãos 
competentes da Administração Municipal, enviar a esta Casa, informações sobre a possibilidade de 
implantação de uma área de lazer com brinquedos, no Bairro Figueirinha, utilizando o espaço 
existente na Rua José Jorente. A proposta visa atender uma das reivindicações dos moradores do 
bairro, que reclamam da ausência de espaços para o lazer. – APROVADO. Requerimento nº 2552-
2025 do Vereador Mauro Cruz, requeiro, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Prefeito 
Municipal, Sr. Vinícius Camarinha, e que por meio dos órgãos competentes, em especial à Secretaria 
Municipal de Infraestrutura, informe a esta Edilidade sobre a possibilidade de realização de obra 
voltada à substituição das lâmpadas de iluminação pública em toda a extensão da Rua Leoneldo 
Cappi e se possível, nas demais vias de todo o Bairro Parque das Flores, no município de Marília. – 
APROVADO. Ocupou a tribuna o Vereador Mauro Célio da Cruz, cumprimentou a todos e, 
destacando o Requerimento n° 2552/2025, relatou problemas de iluminação pública enfrentados 
pelos moradores do bairro Parque das Flores. Solicitou atenção por parte da empresa Barion para 
obras nesse sentido e apresentou imagens do local. Falou de contato com empresa, no qual 
declarava falta de responsabilidade em relação às obras nesse, bem como esclarecimento da 
Prefeitura Municipal de Marília de que estava vigente contrato de responsabilidade da empresa 
Barion Empreendimentos quanto aos trabalhos. Em questão de ordem, o Vereador Luiz Eduardo 
Nardi disse que faria adendo questionando a responsabilidade da empresa, mas que o fato já fora 
esclarecido pelo Vereador Mauro Célio da Cruz. Declarou certeza de que a empresa já não era mais 
responsável pelo empreendimento. Requerimento nº 2490-2025 do Vereador Agente Federal Junior 
Féfin, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, bem como ao Diretor-Presidente da 
EMDURB, que informem dentro do prazo regimental de 15 dias, sob pena de responsabilidade, de 
acordo com o Art. 16, XXII, da Lei Orgânica do Município de Marília, sobre a legalidade de funcionário 
(a) desta Autarquia, ocupante do quadro efetivo na função de “auxiliar de escrita” na EMDURB – 
Marília/SP, sendo nomeado (a) na função gratificada de “Diretor de Serviços Jurídicos”, base Lei 
8947/2019, possa receber “honorários advocatícios”. – APROVADO. Requerimento nº 2492-2025 do 
Vereador Agente Federal Junior Féfin, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após 
estabelecer contatos com a Secretaria Municipal de Infraestrutura que informem, dentro do prazo 
regimental de 15 dias, sob pena de responsabilidade, de acordo com o Art. 16, XXII, da Lei Orgânica 
do Município de Marília, esclarecimentos que tratem sobre uma denúncia que chegou a este gabinete 
a respeito de uma “”suposta paralisação” de uma obra em construção da Unidade de Saúde - UBS - 
Porte III", localizada defronte à "USF - PARQUE DAS NAÇÕES". Segundo a denúncia, há tempos a 
obra está paralisada e não há fiscalização, cuja base legal de contratação é o Contrato 1299/2025. – 
APROVADO COM ADENDOS. Requerimento nº 2517-2025 do Vereador Agente Federal Junior Féfin, 
solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, que forneça, conforme determina o prazo 
regimental de 15 dias, sob pena de responsabilidade, e de acordo com o Art. 16, XXII, da Lei 
Orgânica do Município de Marília, informações sobre a possibilidade de serem anistiados todos os 
comerciantes, empresários e/ou munícipes que foram multados durante a Pandemia do COVID-19, 
no município de Marília/SP, na gestão passada. Autuados com multas por precisarem manter abertos 
seus estabelecimentos comerciais, para garantirem o giro financeiro e pagamento de suas contas, 
diante de tantas ordens que constantemente eram alternadas; enquanto enfrentavam um dos 
períodos mais difíceis da nossa história. – APROVADO. Ocupou a tribuna o Vereador João dos 
Santos Diniz Neto, cumprimentou a todos e se escusou com o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior 
com respeito ao Requerimento n° 2492/2025 por não ter compartilhado imagens das obras, que 
estavam ativas; explicou que ficaram paralisadas somente em dias de chuva, mas avançavam. Incluiu 
que encaminharia fotos do local ao autor do Requerimento. Em questão de ordem, o Vereador 
Oswaldo Féfin Vanin Junior agradeceu a contribuição do Vereador João dos Santos Diniz Neto. Em 
questão de ordem, o Vereador Luiz Eduardo Nardi solicitou adendo ao Requerimento n° 2492/2025 
solicitando informar o nome da construtora responsável pela obra. Em questão de ordem, o Vereador 
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Guilherme Fernandes dos Reis todos solicitou adendo ao Requerimento n° 2492/2025 para que a 
resposta fosse encaminhada a todos os Vereadores. Requerimento nº 1987-2025 da Vereadora 
Delegada Rossana Camacho, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após contatos 
com o Secretário Municipal de Infraestrutura - Sr. Johnny Mota Pereira, dentro do prazo regimental, 
encaminhar a esta Casa informações quanto à viabilidade técnica e orçamentária para a execução de 
obras de pavimentação asfáltica na Avenida Yusaburo Sasazaki, localizada no Distrito Industrial 
Santo Barion. – APROVADO COM ADENDO. Requerimento nº 2165-2025 da Vereadora Delegada 
Rossana Camacho, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, informar a esta Casa de 
Leis a viabilidade de encaminhar a esta Casa informações quanto à existência de estudos ou análises 
preliminares por parte da administração municipal para a implantação de um espaço esportivo 
comunitário em nossa cidade. Como sugestão de local para essa futura construção, indicamos o 
terreno situado na Rua Sílvia Ribeiro de Carvalho, s/n, Bairro Núcleo Habitacional Nova Marília – SP - 
CEP 17522-690, em frente ao nº 238. – APROVADO. Requerimento nº 2520-2025 da Vereadora 
Delegada Rossana Camacho, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, solicitar a 
realização de uma Audiência Pública, em data a ser oportunamente agendada, com o objetivo de 
debater as Políticas Públicas voltadas às mulheres no município de Marília, bem como discutir e 
fortalecer a atuação da Rede Mulher de Marília. Ressalta-se que, no ano de 2005, foi criada e 
implantada em nossa cidade a Rede Mulher de Marília, um importante programa que oferecia 
serviços diretos e indiretos de apoio, orientação e capacitação às mulheres. Decorridos 20 anos 
desde sua criação, propomos realizar uma releitura desse projeto, com a finalidade de reativá-lo e 
atualizá-lo às demandas atuais da sociedade, promovendo um novo ciclo de integração, acolhimento 
e fortalecimento feminino. Decorridos 20 anos desde sua criação, propomos realizar uma releitura 
desse projeto, com a finalidade de reativá-lo e atualizá-lo às demandas atuais da sociedade, 
promovendo um novo ciclo de integração, acolhimento e fortalecimento feminino. – APROVADO. 
Ocupou a tribuna a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho, cumprimentou a todos e 
afirmou que o Requerimento n° 1987/2025 e Requerimento n° 2165/2025 se davam por solicitação de 
moradores e empresários das regiões e reforçava a solicitação já feita por outros Vereadores, já que 
a demanda aumentava, incluindo espaço esportivo comunitário solicitado. Relatou a criação da Rede 
Mulher de Marília, com os serviços oferecidos quando da criação e os benefícios às mulheres 
atendidas. Destacou a perda progressiva dos trabalhos ao longo do tempo, que justificava sua 
solicitação de realização de Audiência Pública acerca do tema. Em questão de ordem, o Vereador 
João dos Santos Diniz Neto declarou-se favorável ao Requerimento n° 1987/2025 e destacou o 
protocolo recorrente da propositura por diferentes Vereadores, já que os moradores da região 
clamavam por infraestrutura na região. Solicitou adendo ao Requerimento para inclusão de 
iluminação, no que a Vereadora autora aceitou o adendo. Em questão de ordem, o Vereador Luiz 
Eduardo Nardi relembrou que a responsabilidade de realização de trabalhos como rede de água, rede 
de esgoto, galerias pluviais e pavimentação era do donatário, já que recebera o lote. Falou de 
discussão que houve no Ministério Público quanto a essa responsabilidade. Já que as obras não 
eram providenciadas, sugeriu que os próprios empresários o fizessem. Com a palavra, o Vereador 
João dos Santos Diniz Neto disse que as obras de galerias foram feitas na última gestão. Solicitou 
adendo para que a resposta ao Requerimento n° 1987/2025 fosse encaminhada a todos os 
Vereadores. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi relatou visita à área na entrega das casas e 
sugeriu adendo ao Requerimento para estudo jurídico de viabilidade de execução das obras pela 
Prefeitura Municipal de Marília e repasse do valor aos donatários responsáveis proporcionalmente ao 
tamanho de seus lotes. Em questão de ordem, o Vereador Rossana Rodrigues Rossini Camacho 
aceitou os adendos propostos. Com a palavra, o Vereador Luiz Eduardo Nardi relembrou que o vice-
Prefeito buscara emenda parlamentar para realização dos trabalhos e relatou presenciar o acordo 
original que previa a realização das obras pelos donatários. Em questão de ordem, o Vereador 
Oswaldo Féfin Vanin Junior relembrou Requerimento de sua autoria que questionava a 
responsabilidade de infraestrutura e recebera resposta de que os empresários eram responsáveis, 
por terem recebido área como doação. A iluminação era de competência da Prefeitura Municipal de 
Marília, mas infraestrutura não. Em questão de ordem, o Vereador Luís Antônio Coneglian afirmou 
que havia rede de esgoto no início da avenida, até o canil, mas que na região das indústrias as obras 
não foram feitas. Disse que teria feito propositura com respeito à responsabilidade, mas recebera a 
resposta ao Requerimento do Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior. Em questão de ordem, o 
Vereador Wilson Alves Damasceno solicitou adendo ao Requerimento n° 1987/2025 para que a 
resposta fosse encaminhada a todos os Vereadores. Relembrou propositura de sua autoria no 
mesmo sentido. Falou da possibilidade de celebração de parceria público-privada para realização das 
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obras necessárias. Falou da existência de áreas de preservação permanente. Em questão de ordem, 
o Vereador Galdino Luiz Ramos Junior falou das consequências jurídicas possíveis diante do 
descumprimento do contrato, sendo a obrigação feita por terceiros e os gastos efetivos cobrados dos 
causadores a possibilidade mais adequada. Afirmou que estudaria o problema. Com a palavra, o 
Vereador Luiz Eduardo Nardi disse que parte da área fora doada, mas que os bairros foram criados 
posteriormente. Destacou que empregos foram gerados com as empresas que se instalaram no local 
e medida deveria ser estudada para que não houvesse prejuízo nesse sentido. Requerimento nº 
2454-2025 do Vereador Thiaguinho, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após 
alinhamento com a EMDURB, informar sobre a realização de estudos técnicos de viabilidade para a 
instalação de um semáforo no cruzamento da Rua Nossa Senhora de Fátima com a Avenida Santo 
Antônio, nas proximidades do número 3063, no Bairro Lorenzetti. Haja vista que o local apresenta 
intenso fluxo de veículos e pedestres, especialmente nos horários de pico, o que tem gerado 
dificuldades na travessia e risco de acidentes. A implantação de um semáforo se mostra necessária 
para melhorar a segurança viária, organizar o tráfego e garantir maior fluidez do tráfego na área. – 
APROVADO. Requerimento nº 2455-2025 do Vereador Thiaguinho, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. 
Vinícius Camarinha, após desenvolver estudos junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e à 
CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento de Marília, informar a esta Casa de Leis sobre a 
possibilidade de incluir no cronograma de recapeamento das vias públicas de nossa cidade, toda a 
extensão da Rua Pedro Banzato, localizada no bairro Jardim Esplanada, haja vista que a mesma se 
encontra bastante desgastada, com muitos remendos e depressões, causando inúmeros transtornos 
aos que por ali trafegam. Ressaltamos que tal medida é necessária e urgente e visa atender às 
necessidades dos moradores daquela importante região. – APROVADO. Requerimento nº 2476-2025 
do Vereador Thiaguinho, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, informações para que 
sejam tomadas as devidas providências quanto à instalação de braços de iluminação pública com as 
respectivas luminárias nos postes já existentes, porém sem iluminação na Rua Eugênio Coneglian 
próximo ao Mercado Livre e a Examar no Bairro Distrito Industrial. A ausência de iluminação 
adequada nesta área representa um risco significativo à segurança de pedestres e motoristas, 
sobretudo durante o período noturno, aumentando a probabilidade de acidentes e facilitando a 
ocorrência de atos ilícitos, comprometendo a segurança do local, haja vista à importância da 
iluminação pública para garantir a segurança no trânsito, requeiro que sejam tomadas as 
providências necessárias, assegurando a cobertura completa da via. – APROVADO. Requerimento nº 
2460-2025 da Vereadora Vânia Ramos, solicito à Defensoria Pública do Estado de São Paulo – na 
pessoa da DD. Sra. Luciana Jordão da Motta Armiliato de Carvalho, que enquanto responsável pela 
entidade, envide esforços e apoio junto aos órgãos públicos ou tribunais de justiça para acelerar e 
facilitar a regularização de imóveis, quanto à realização de um ‘mutirão de usucapião’ - no Bairro 
Santa Antonieta na cidade de Marília, buscando reconhecer o direito dos moradores. Destacamos a 
importância da matéria, posto que - diversos moradores do Bairro Santa Antonieta encontram-se em 
situação irregular quanto à titularidade de seus imóveis. – APROVADO. Requerimento nº 2461-2025 
da Vereadora Vânia Ramos, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após ultimar as 
Secretarias municipais competentes encaminhar informações quanto à remodelação da passarela 
localizada sobre a linha férrea desativada, entre a Avenida das Indústrias e a Avenida Sampaio Vidal. 
Considerando que a passarela que ligando a Avenida das Indústrias à Avenida Sampaio Vidal, que 
atualmente se encontra em más condições de conservação, sem o piso e oferecendo risco de 
acidentes para quem eventualmente transita pelo local. Embora o local não apresente necessidade 
de passagem de pedestres, a estrutura permanece instalada e já foi até cenário de gravação de clipe 
musical, demonstrando que possui valor simbólico e potencial histórico para a cidade. – APROVADO. 
Requerimento nº 2483-2025 da Vereadora Vânia Ramos, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius 
Camarinha, que após estudar a viabilidade, informar da possibilidade de incluir, na legislação 
municipal que trata dos direitos e benefícios dos Conselheiros Tutelares, o fornecimento de cesta 
básica de alimentos mensal, nos mesmos moldes das concedidas aos servidores municipais, bem 
como a cesta natalina. A inclusão do direito à cesta básica de alimentos e à cesta natalina aos 
Conselheiros Tutelares, equiparando-os aos servidores municipais que já recebem esse benefício. – 
APROVADO. Requerimento nº 2426-2025 do Vereador Wellington Corredato/Batata, solicito ao 
Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha juntamente com a Secretária Municipal de Assistência 
Social e Cidadania Sra. Hélide Maria Parrera, de forma reiterada, informar a esta Casa de Leis, sobre 
as providências que estão sendo tomadas para a diminuição do número de pessoas – que vivem em 
situação de rua, em nosso município. Justifica-se este requerimento diante do crescente número de 
moradores de rua em diversos pontos da cidade, especialmente em locais como: a Avenida Brasil, a 
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Praça São Bento e nas portas de estabelecimentos comerciais, onde têm sido frequentes as 
reclamações por parte da população e comerciantes. – APROVADO COM ADENDO. Requerimento 
nº 2462-2025 do Vereador Wellington Corredato/Batata, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius 
Camarinha, que determine à Secretaria Municipal de Administração competente, informar a esta 
Edilidade sobre a possibilidade de determinar a realização de estudos técnicos e de viabilidade para 
a construção de uma pista de ‘Bicicross BMX’, em nosso município. Destacamos a importância dessa 
prática de ciclismo - o bicicross, ou BMX – que se caracteriza, pela modalidade esportiva praticada 
com bicicletas especiais em pistas de terra, exigindo dos atletas domínio de técnicas de manobras 
radicais. Além dos benefícios esportivos e sociais, a pista de BMX será também um instrumento de 
inclusão social. – APROVADO. Ocupou a tribuna o Vereador Wellington Corredato da Silva, 
cumprimentou a todos e apresentou imagens de pistas de BMX em cidades pela estado, destacando 
os benefícios para crianças com e sem deficiências. Solicitou estudos para implementação de projeto 
semelhante na cidade. Falou do aumento do número de pessoas em situação de rua em Marília, 
listando vias em que se localizavam e relatando problemas aos moradores e comerciantes da região. 
Declarou o apoio da Polícia Civil para regularização da situação de tais pessoas. Em questão de 
ordem, o Vereador Wilson Alves Damasceno solicitou adendo ao Requerimento n° 2426/2025 para 
que a resposta fosse encaminhada a todos os Vereadores. Parabenizou o Vereador Wellington 
Corredato da Silva pelos Requerimentos e declarou seu apoio na solicitação de pista de BMX. Em 
questão de ordem, o Vereador Luiz Eduardo Nardi falou de Projeto de Lei para extinção da Fumares 
e da estrutura da entidade, que incluía grande e bem localizada área e poderia ser aproveitada, 
relembrando feitos pelo projeto para com pessoas em situação de rua na gestão da Secretária 
Municipal Anadir Hila. Em questão de ordem, o Vereador Elio Eiji Ajeka parabenizou o Vereador 
Wellington Corredato da Silva pelo Requerimento n° 2462/2025, relatando criação de pista de BMX 
no Nikkey Clube de Marília. Requerimento nº 2457-2025 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, 
solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, encaminhar informações a esta Casa 
Legislativa no prazo legal, acerca de qual secretaria compete a fiscalização do trânsito de ‘animais 
bravios’ em locais públicos e de grande fluxo de pessoas, tais como praças, pistas de cooper, feiras 
livres e demais áreas de convivência, quando conduzidos sem guia curta, enforcador e focinheira. 
Ressaltando a urgente necessidade quanto ao contido no Título IV – Artigo 31, do Código 
Zoosanitário deste Município de Marília. – APROVADO COM ADENDOS. Requerimento nº 2458-
2025 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius 
Camarinha, após a realização de estudos, encaminhar a esta Casa informações acerca da 
possibilidade de instalação de uma Casa destinada à sede dos Conselhos Municipais, com 
Coordenação Geral que integre e organize os conselhos vinculados a todas as Secretarias 
Municipais. – APROVADO. Requerimento nº 2468-2025 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, 
solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após interlocução com a Secretaria Municipal 
de Assistência e Cidadania, informações acerca das providências para retomada das atividades do 
Conselho Municipal dos Direitos da Mulher – CMDM, criado com o objetivo de promover políticas 
públicas voltadas à defesa, garantia e promoção dos direitos das mulheres no âmbito municipal. – 
APROVADO. Ocupou a tribuna o Vereador Wilson Alves Damasceno, cumprimentou a todos e falou 
da casa de Secretarias criada pela Prefeitura e, destacando o Requerimento n° 2458/2025, explicou a 
solicitação de casa dos Conselhos Municipais. Com o Requerimento n° 2468/2025, solicitou a 
retomada das atividades do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, relatando sua importância. 
Narrou a presença de animais bravios em locais públicos e solicitou informar de quem era a 
competência para controle de tal, destacando acidentes ocorridos. Em questão de ordem, o Vereador 
Guilherme Fernandes dos Reis solicitou adendo ao Requerimento n° 2457/2025 para que a resposta 
fosse encaminhada a todos os Vereadores. Em questão de ordem, a Vereadora Rossana Rodrigues 
Rossini Camacho parabenizou o Vereador Wilson Alves Damasceno pelos Requerimentos. Declarou 
sua preocupação com a falta de cuidados necessários por parte de donos de animais bravios e a 
ocorrência de acidentes. Relatou sua trajetória no Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, falou 
das mudanças feitas no conselho e de sua reunião com a Secretária Hélide, destacando seu pedido 
por Audiência Pública que trataria de políticas públicas em favor das mulheres. Em questão de 
ordem, o Vereador Wellington Corredato da Silva parabenizou o Vereador Wilson Alves Damasceno 
pelo Requerimento n° 2457/2025, e questionou se havia previsão de recolhimento de tais animais, 
citando situações de enfrentamento de cães. Em questão de ordem, o Vereador Galdino Luiz Ramos 
Junior falou de legislação estadual que tratava da proibição de raças específicas de cães que previa a 
possibilidade de acionamento da polícia. Em questão de ordem, o Vereadora Rossana Rodrigues 
Rossini Camacho citou contravenção quanto ao cuidado e guarda de animais, que era 
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responsabilidade do tutor do animal. Com a palavra, o Vereador Galdino Luiz Ramos Junior leu 
legislação que citou, sob número de Lei Estadual 11531/2003. Em questão de ordem, o Vereador 
Wilson Alves Damasceno agradeceu as contribuições dos Vereadores. O Presidente Danilo Augusto 
Bigeschi falou de atualização do Código Zoosanitário prevendo regras análogas. O Presidente Danilo 
Augusto Bigeschi convidou o 1° Vice-Presidente Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves a ocupar a 
Presidência da Casa, tendo em vista que os próximos Requerimentos eram de sua autoria. O 
Presidente em exercício Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves registrou a presença do senhor José 
Ursílio. Requerimento nº 2549-2025 do Vereador Danilo da Saúde, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. 
Vinícius Camarinha, após consultar a Secretaria da Saúde, informar a possibilidade de ampliar a 
estrutura física da USF Julieta / Santa Antonieta III, construindo espaço ‘multiuso’ para ser utilizado 
com as atividades em grupo com a comunidade. Estamos acompanhando todos os esforços que 
estão sendo realizados pela atual administração, principalmente na área da saúde, que está 
realizando reformas e construções em diversas unidades de saúde do município, como parte do 
programa “Novos Postos de Saúde”. – APROVADO. Requerimento nº 2553-2025 do Vereador Danilo 
da Saúde, solicitando ao Prefeito Municipal - Vinícius Camarinha, após consultar a Secretaria 
competente, informar a possibilidade de efetuar melhorias relacionadas ao trabalho desenvolvido pela 
defesa civil do nosso município; cuja atuação ocorre em várias linhas de frente – de grande 
importância, atuando com planejamento e estratégias. Destacamos que esta solicitação possui a 
finalidade de atender as necessidades apresentadas pela coordenadoria da ‘Defesa Civil’. – 
APROVADO. Requerimento nº 2554-2025 do Vereador Danilo da Saúde, solicitando ao Prefeito 
Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, após consultar a Secretaria da Saúde, informar sobre a 
possibilidade da construção de uma ‘unidade de saúde – UBS’ no Bairro Terras de São Paulo, 
localizado na Zona Norte da cidade. Estamos acompanhando um crescimento constante e 
progressivo dessa importante região da cidade, principalmente na expansão habitacional e comercial, 
que envida aumento de equipamentos e inovações na saúde - dentre outros serviços, voltados à 
melhoria da qualidade de vida. A solicitação apresentada está relacionada à necessidade de oferecer 
a população desse importante bairro condições de ter acesso aos serviços de saúde em seu próprio 
território. – APROVADO. Requerimento nº 2539-2025 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito ao Prefeito 
Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após firmar entendimentos com a Secretária Municipal 
responsável e com os setores competentes, informar sobre a possibilidade de realizar melhorias 
estruturais e operacionais no ‘Tiro de Guerra de Marília’. O pedido se justifica diante das condições 
precárias em que o local se encontra, com forro apresentando risco de queda, aparelhos de ares-
condicionados inoperantes e viaturas em situação inadequada para uso, comprometendo o 
funcionamento e a segurança dos frequentadores e servidores. – APROVADO. Requerimento nº 
2540-2025 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, para 
que viabilize estudos visando analisar por meio da Secretaria Municipal de Esportes, Lazer e 
Juventude – Sra. Valéria Cavecci, e contando com apoio da Secretaria Municipal de Infraestrutura – 
Sr. Johnny Mota e, posteriormente, informar da possibilidade de instalação de mesas de tênis de 
mesa (pingue-pongue) em praças públicas do Município que disponham de espaço físico adequado, 
acessibilidade e condições estruturais favoráveis à prática esportiva. – APROVADO. Requerimento nº 
2541-2025 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após 
estudos juntamente com o Secretário Municipal de Infraestrutura – Sr. Johnny Mota, informar sobre a 
realização de estudos a fim de viabilizar o recapeamento total da Travessa Bela Vista, localizada no 
Bairro Canaã; considerando as condições precárias em que a via se encontra. Reforçamos a 
justificativa de moradores da região, pois pavimento da referida travessa apresenta desgaste 
acentuado, com buracos, trincas e irregularidades, prejudicando a trafegabilidade e colocando em 
risco a segurança de motoristas, ciclistas, pedestres e moradores da região. – APROVADO. Ocupou 
a tribuna o Vereador Elio Eiji Ajeka. Cumprimentou a todos, exibiu imagens e solicitou melhorias 
estruturais e operacionais no Tiro de Guerra, em função das condições precárias em que a instituição 
se encontrava, o que causava insegurança aos frequentadores e servidores do local, destacando a 
contribuição da instituição na formação cívica e militar dos jovens. Pediu a instalação de 
equipamentos de tênis de mesa nas praças e áreas públicas, a exemplo do que já ocorria no Parque 
Ibirapuera, em São Paulo, como mostrou em imagens. A proposta visava incentivar a prática de 
esportes a baixo custo e a integração social; lembrou que Marília era a capital nacional do tênis de 
mesa. Pediu o recapeamento total da Travessa Bela Vista, atendendo às solicitações dos moradores, 
pois além das más condições da via, havia ali um importante projeto social que atendia às famílias 
locais e merecia apoio. Em questão de ordem, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior ressalvou que 
seria difícil o requerimento n° 2539/2025 ser atendido, pois na última semana fora divulgada uma 
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redução no orçamento destinado às manutenções básicas do Tiro de Guerra. Reiterou as condições 
precárias do espaço, com problemas na fiação elétrica e falta de chuveiros. Requerimento nº 2546-
2025 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito ao Diretor Presidente da EMDURB (Empresa 
Municipal de Mobilidade Urbana) de Marília - Sr. Paulo Alves, e ao Comandante do 9º BPM/I 
(Batalhão da Polícia Militar do Interior) - Sr. Tenente Coronel Márcio Costa da Silva, informações 
sobre a possibilidade da realização de estudos para uma ação de trânsito conjunta, visando a 
fiscalização de motocicletas nas proximidades das escolas municipais nos horários de entrada e 
saída dos alunos. Munícipes denunciaram que motociclistas estão empinando motos, com 
escapamentos barulhentos, na frente da EMEF "Prof. Antonio Moral", na Avenida Dr. Durval de 
Menezes, nº 1141, no bairro Nova Marília. O presente requerimento visa promover maior segurança 
aos alunos e suas famílias, que podem ser atropelados por essas motos que fazem manobras 
perigosas na frente das escolas. O objetivo é evitar acidentes. – APROVADO. Requerimento nº 2547-
2025 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, por 
intermédio da Secretária Municipal da Saúde - Sra. Paloma Aparecida Libânio Nunes, informações 
sobre quais atendimentos especializados não são realizados na Unidade de Pronto Atendimento 
(UPA) da zona sul e que precisam ser encaminhados para a UPA Norte. Dois pacientes moradores 
da região sul com problemas musculares e lesões informaram que foram transferidos para a UPA 
Norte, porque a unidade Sul não teria médico ortopedista. Solicita-se, também, os seguintes 
esclarecimentos: quais casos clínicos precisam ser encaminhados para a UPA Norte e quantos 
médicos especialistas atendem na UPA Sul atualmente? Em casos graves, os pacientes, que não 
têm veículo próprio e dependem de ônibus, contam com suporte de uma ambulância para a 
transferência de unidade? – APROVADO. Requerimento nº 2548-2025 da Vereadora Fabiana 
Camarinha, solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, através do Secretário Municipal 
de Infraestrutura - Sr. Johnny Mota Pereira, informações para providências da instalação de bancos e 
assentos no Terminal Urbano de Ônibus de Marília, localizado na Rua Nove de Julho, nº 912, na 
região Central da cidade. O complexo foi reformado recentemente, mas muitos idosos estão 
reclamando da ausência de bancos enquanto esperam suas linhas de ônibus. Algumas linhas 
demoram cerca de 30 minutos para chegar ao Terminal, durante o itinerário dos ônibus que atendem 
uma mesma região. – APROVADO. Ocupou a tribuna a Vereadora Fabiana de Cássia Sanches 
Camarinha, cumprimentou a todos e explicou que a ação conjunta solicitada para a EMDURB e 
BPM/I, de fiscalização na porta das escolas da zona sul, objetivava evitar acidentes e punir infratores 
que faziam manobras perigosas e barulhentas, que causavam transtornos. Destacou que a ausência 
de bancos no Terminal Urbano, reformado recentemente, causava desconforto aos idosos e usuários. 
Pediu informações sobre atendimentos que não estavam sendo realizados na UPA Sul e se havia 
ambulâncias suficientes 24 horas para as duas unidades. Reconheceu os esforços realizados pela 
atual gestão, mas gostaria de entender os motivos das transferências de pacientes de uma unidade à 
outra, visando buscar soluções. Requerimento nº 2526-2025 do Vereador Professor Galdino da 
Unimar, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, bem como à EMDURB na pessoa de 
seu Presidente, Sr. Paulo Alves, informações para que, após os devidos estudos técnicos, sejam 
realizadas melhorias no cruzamento da Avenida República com a Rua América, no bairro Palmital, 
sendo que, apesar do semáforo ali existente, é intenso o fluxo de veículos durante todo o dia naquele 
ponto, com notícias de acidentes envolvendo carros e motos além de atropelamentos. Ao lado, há 
ainda a EMEI “Príncipe Mikasa”, sendo que as crianças e os pais encontram dificuldade no trecho 
para atravessar a avenida de um lado para o outro, com o intenso movimento. – APROVADO. 
Requerimento nº 2551-2025 do Vereador Professor Galdino da Unimar, solicito ao Prefeito Municipal 
– Sr. Vinícius Camarinha, através da AMAE – Agência Municipal de Água e Esgoto de Marília, bem 
como da concessionária RIC Ambiental Marília, para que informe da possibilidade de colocação de 
uma ligação de água com torneira, seguindo os critérios legais estabelecidos, na área verde pública 
localizada na Rua Francisco Barrueco, no bairro Jardim Portal do Sol, após a Capela Santa Clara, já 
que os moradores e a respectiva associação de bairro plantaram algumas árvores frutíferas e outras 
mudas adequadas à área, sendo que facilitaria a manutenção do local, para uso exclusivo do espaço, 
integrando os moradores e um cuidado a mais para nossa cidade. – APROVADO. Ocupou a tribuna o 
Vereador Galdino Luiz Ramos Junior. Saudou os presentes e explicou que a população cultivava 
árvores frutíferas e cuidava voluntariamente de área no Jardim Portal do Sol, mas não havia ponto de 
água disponível para irrigação. Disse não ser possível estimular a cidadania sem fornecer recursos e 
apoio. Citou exemplo do Chile, onde havia mangueiras disponíveis para regar as plantas em praças 
públicas. Requerimento nº 2535-2025 do Vereador Guilherme Burcão, solicito ao Prefeito Municipal - 
Sr. Vinícius Camarinha, por intermédio do Secretário Municipal do Trabalho, Turismo e 
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Desenvolvimento Econômico, Sr. Vitor Gazola dos Santos, e demais órgãos competentes, 
informações para que seja realizada análise técnica e estudos de viabilidade para a implantação de 
um novo Distrito Industrial no distrito de Padre Nóbrega, considerando o expressivo desenvolvimento 
econômico e populacional que a região vem apresentando nos últimos anos. – APROVADO. 
Requerimento nº 2544-2025 do Vereador Guilherme Burcão, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. 
Vinícius Camarinha, por intermédio do Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Johnny Mota 
Pereira, e demais órgãos competentes, informações para que seja realizada, com extrema urgência, 
a troca e limpeza das manilhas rompidas localizadas na Rua Delfim Moreira, esquina com a Rua 
Plínio de Queiróz. Moradores da região relatam que, em decorrência do rompimento das manilhas, a 
água tem invadido as residências durante as chuvas, ocasionando graves transtornos e expondo as 
famílias a riscos de doenças. – APROVADO. Requerimento nº 2545-2025 do Vereador Guilherme 
Burcão, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por intermédio da Secretária Municipal 
de Saúde, Sra. Paloma Libanio, e demais órgãos competentes, informações para que seja realizado 
estudo sobre a viabilidade de implantação de uma Unidade de Pronto Atendimento (UPA) e de uma 
Policlínica no Distrito de Padre Nóbrega, tendo em vista o significativo aumento populacional na 
região, intensificado pela implantação de novos loteamentos e pelo consequente crescimento urbano. 
– APROVADO. Ocupou a tribuna o Vereador Guilherme Fernandes dos Reis, cumprimentou a todos, 
solicitou a exibição de um vídeo e descreveu a situação crítica das manilhas na Rua Delfim Moreira 
na Vila Barros, onde a galeria havia estourado. Expressou preocupação de que uma casa pudesse 
ser levada, como ocorrera no ano anterior. Pediu a construção de novo Distrito Industrial na Zona 
Norte, que estava em expansão e onde haveria a chegada de mais de dez mil casas. Um novo distrito 
ali geraria muitos empregos para os moradores dos novos residenciais. Solicitou ainda a construção 
de uma UPA ou Policlínica e a disponibilização de uma ambulância 24 horas na região dos bairros 
Maracá, Montana e Trieste Cavichioli, que eram muitos distantes, agilizando o atendimento médico 
de quem necessitava urgência. Expressou preocupação com os novos bairros, entregues pelas 
construtoras sem infraestrutura básica como escolas e unidades de saúde, o que causava muitas 
dificuldades aos moradores. Quando eram dezoito horas não havendo mais tempo para o período, 
passou-se ao Pequeno Expediente onde estavam inscritos para o uso da palavra os seguintes 
Vereadores: não havia Vereadores inscritos. Quando eram dezoito horas e um minuto, passou-se a 
Ordem do Dia. Em questão de ordem, o Vereador Elio Eiji Ajeka requereu e foi aprovada a dispensa 
da leitura dos projetos que constavam da pauta, tendo em vista que os Senhores Vereadores 
dispunham de cópias dos mesmos. Solicitou também e foi aprovado, que a votação dos projetos, na 
forma regimental, fosse feita pela leitura do número do projeto, da sua ementa e pela citação dos 
números de seus artigos. Solicitou e foi aprovado que a segunda discussão fosse realizada na 
presente sessão, tendo em vista a urgência e relevância da matéria. Em questão de ordem, o 
Vereador Wilson Alves Damasceno solicitou a inversão da pauta da Ordem do Dia, do item 1 pelo 
item 6, no que foi aprovado. Em questão de ordem, o Vereador Elio Eiji Ajeka solicitou a inclusão do 
projeto de Lei n. 179/25, de sua autoria de na pauta da próxima semana, no que foi informado que se 
tivesse concluso, seria pautado. 01 – Aprovado em duas discussões o Projeto de Lei nº 174/2025, do 
Vereador Delegado Wilson Damasceno (PL), denominando “Praça ANTONIO COERCIO FILHO” o 
sistema de lazer 02, com área de 8.333,35 m², compreendido entre a Rua Pablo Davi Silva Pereira 
(Rua 3) e Av. Vereador Ermelino Flora (Av. 1), do Bairro Vereador Luiz Sérgio Coneglian – 
Residencial Fazenda Araraquara. - À SANÇÃO. A segunda discussão foi realizada na mesma 
sessão, a requerimento verbal aprovado, do Vereador Elio Eiji Ajeka, após ter justificado a urgência e 
relevância da matéria. Ocupou a tribuna o Vereador Wilson Alves Damasceno. Compartilhou um 
testemunho pessoal, descrevendo Antônio Coercio Filho como uma pessoa de bom trato, cordial, 
alegre e altruísta. Mencionou que Carlos Coercio foi vereador na Casa de 1997 a 2000. Detalhou a 
trajetória de Antônio Coercio Filho, incluindo sua chegada a Marília ainda criança, sua vida, como 
bancário, a fundação familiar, casado por 68 anos com Madalena Grande de Coércio, tendo cinco 
filhos. Antônio Coercio Filho começou a trabalhar como carregador em armazém, progrediu para 
vendedor viajante, e integrou entidades sociais como o Oitavo Quarteirão de Amigos, onde foi 
presidente e o Rotary Clube. Ressaltou que a homenagem eternizava o legado de luta e sabedoria de 
Antônio Coercio Filho. Em questão de ordem, o Vereador Marcos José Custódio cumprimentou a 
família Coércio que estava presente e parabenizou o vereador Wilson Alves Damasceno pela 
iniciativa de homenagear pessoa marcante na história e tronco de uma família que enriqueceu 
Marília. Encaminharia seu voto favorável. Em questão de ordem, o Vereador Galdino Luiz Ramos 
Junior parabenizou o Vereador Wilson Alves Damasceno pela sensibilidade e a família Coércio. 
Afirmou que a homenagem numa praça era um momento de lembrança que reforçava a certeza da 
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importância que a pessoa teve nas vidas. Em questão de ordem, o Vereador Rossana Rodrigues 
Rossini Camacho parabenizou o Vereador Wilson Alves Damasceno e mencionou que conhecia o Sr. 
Coércio e Dona Madalena, que eram amigos de seus pais e moraram vizinhos de sua casa. Seu voto 
seria favorável. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi parabenizou ao Vereador Wilson Alves 
Damasceno pela iniciativa e agradeceu à família Coercio presente. O nome seria eternizado na 
cidade. Não havendo mais Vereadores inscritos para a primeira discussão do presente projeto, 
passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi realizou a leitura da ementa do projeto, e 
colocou em votação com o artigo primeiro e segundo, no que foram aprovados. O projeto foi 
aprovado em primeira discussão, indo à segunda discussão. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi 
informou que conforme requerido e aprovado pelo plenário estava em Segunda Discussão o Projeto 
de Lei nº 174/2025. Não havendo Vereadores inscritos para a segunda discussão do presente 
projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi colocou o projeto em votação 
em globo, conforme vencido em primeira discussão, do artigo primeiro e segundo. O projeto foi 
aprovado em segunda discussão, indo à sanção. 02 – Aprovado em duas discussões com emendas o 
Projeto de Lei nº 196/2025, da Prefeitura Municipal, modificando a Lei nº 3959/1993, que cria os 
Conselhos Tutelares no Município de Marília. Há emendas em 2ª discussão. Votação maioria 
absoluta. - A REDAÇÃO FINAL FICARÁ A CARGO DA PRESIDÊNCIA. À SANÇÃO. A segunda 
discussão foi realizada na mesma sessão, a requerimento verbal aprovado, do Vereador Elio Eiji 
Ajeka, após ter justificado a urgência e relevância da matéria. Ocupou a tribuna a Vereadora Vânia 
Ramos dos Santos. Defendeu a aprovação do PL 196/2025 e suas emendas, que visavam garantir o 
direito ao descanso do conselheiro tutelar no dia seguinte ao plantão, mesmo que o atendimento não 
tivesse durado a noite toda. Argumentou que a legislação anterior previa o descanso apenas se o 
conselheiro permanecesse em atendimento durante toda a noite. Destacou que o trabalho do 
conselheiro não se media em horas, mas em intensidade emocional, responsabilidade e 
compromisso, lidando com casos de violência, abandono, abuso ou negligência. Considerou a 
mudança crucial para a saúde mental e dignidade profissional desses guerreiros. Ocupou a tribuna o 
Vereador Fabiana de Cássia Sanches Camarinha. Reforçou o reconhecimento e a valorização dos 
conselheiros tutelares, cujo trabalho não tinha hora e era desempenhado com dedicação. Lamentou 
que, até então, esses servidores não tinham sequer direito à falta justificada ou trabalhassem doentes 
para evitar desconto. Apresentou uma emenda para garantir o direito ao atestado médico aos 
conselheiros tutelares. Elogiou o Prefeito por enviar o PL 166/2025 com melhorias e afirmou o apoio 
da Câmara a esses profissionais. Em questão de ordem, o Vereador Wilson Alves Damasceno 
cumprimentou o Prefeito Vinícius Camarinha por encaminhar o projeto e as vereadoras Fabiana de 
Cássia Sanches Camarinha e Vânia Ramos dos Santos. Agradeceu aos conselheiros tutelares pelo 
trabalho e pela colaboração com os policiais civis nos plantões da madrugada. Reconheceu-os como 
fundamentais para a rede de proteção da criança e do adolescente. O Presidente Danilo Augusto 
Bigeschi parabenizou os Vereadores e aos conselheiros tutelares que faziam trabalho de importância 
na cidade, informando que a Casa sempre apoiaria as iniciativas. Parabenizou o Prefeito pela 
sensibilidade de encaminhar as alterações. Não havendo mais Vereadores inscritos para a primeira 
discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi realizou a 
leitura da ementa do projeto, e colocou em votação com o artigo primeiro ao terceiro, no que foram 
aprovados. O projeto foi aprovado em primeira discussão, indo à segunda discussão. O Presidente 
Danilo Augusto Bigeschi informou que conforme requerido e aprovado pelo plenário estava em 
Segunda Discussão o Projeto de Lei nº 196/2025. Não havendo Vereadores inscritos para a segunda 
discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi colocou o 
projeto em votação em globo, conforme vencido em primeira discussão, do artigo primeiro ao terceiro. 
O projeto foi aprovado em segunda discussão. Em seguida o Presidente Danilo Augusto Bigeschi 
procedeu a leitura da primeira emenda da Vereadora Fabiana de Cássia Sanches Camarinha e 
colocou em votação, no que foi aprovada. Procedeu a leitura da segunda emenda da Vereadora 
Vânia Ramos dos Santos e colocou em votação, no que foi aprovada. Procedeu a leitura da terceira 
emenda da Vereadora Vânia Ramos dos Santos e colocou em votação, no que foi aprovada. 
Procedeu a leitura da quarta emenda da Vereadora Vânia Ramos dos Santos e colocou em votação, 
no que foi aprovada. Procedeu a leitura da quinta emenda da Prefeitura Municipal de Marília e 
colocou em votação, no que foi aprovada. Procedeu a leitura da sexta emenda da Prefeitura 
Municipal de Marília e colocou em votação, no que foi aprovada. Procedeu a leitura da sétima 
emenda da Prefeitura Municipal de Marília e colocou em votação, no que foi aprovada. O projeto foi 
aprovado com emendas. A redação final ficará à cargo da Presidência. À sanção. 03 – Aprovado em 
duas discussões o Projeto de Lei nº 198/2025, da Mesa da Câmara, denominando “Bairro DORACI 
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DOS SANTOS SPILA – Loteamento Terras de São Paulo V” e respectivas vias públicas do 
loteamento Terras de São Paulo V, aprovado pelo Decreto Municipal nº 14248/2023. - À SANÇÃO. A 
segunda discussão foi realizada na mesma sessão, a requerimento verbal aprovado, do Vereador 
Elio Eiji Ajeka, após ter justificado a urgência e relevância da matéria. Ocupou a tribuna o Vereador 
Guilherme Fernandes dos Reis. Homenageou Wantuil Moreira dos Santos, conhecido como 
vermelhinho, que teria uma via nomeada. Chegou a Marília em 1977, foi construtor da rodoviária, 
casou-se com Sônia e foi empreendedor no ramo de bares. Destacou que vermelhinho foi o criador 
da grande roda de samba da velha guarda. Ocupou a tribuna o Vereador Mauro Célio da Cruz. 
Homenageou Luiz Antônio da Silva, conhecido como Luizinho, falecido em 2016. Descreveu-o como 
um homem simples, íntegro, generoso, casado por 38 anos com Sueli de Souza Silva. Foi vigilante 
bancário por 30 anos. A homenagem simbolizava o reflexo da linda história que deixou, vivendo com 
fé, humildade e trabalho. Ocupou a tribuna o Vereador Wilson Alves Damasceno. Falou sobre a 
indicação da rua Vereador Elias Géa Leonel. Mencionou ter conhecido Elias Géa Leonel no Clube 
dos Bancários na década de 90 e o descreveu como altruísta, leal e desprovido de vaidades. Elias 
Géa Leonel o convidou para entrar na política em 2003 para representar a causa antidrogas. Elias 
Géa Leonel foi vereador na Legislatura 2001 a 2004 e Primeiro Secretário na Mesa Câmara. Ocupou 
a tribuna o Vereador Elio Eiji Ajeka. Homenageou Aurélio Stropa, cidadão que deixou sua marca em 
Marília. Aurélio Stropa veio para Marília aos 17 anos, foi alfaiate e camiseiro e, junto com seu pai, foi 
fundador da Primeira Igreja Batista de Marília. Ocupou a tribuna o Vereador João dos Santos Diniz 
Neto. Agradeceu ao Presidente Danilo Augusto Bigeschi pela escolha do nome do bairro: Doraci dos 
Santos Spila, conhecida por Dona Dora. Dona Dora, nascida em Marília, fundou com o marido 
Augusto Spila a fábrica de doces Guri, que se tornou a Dori, uma homenagem a ela. A Dori tornou-se 
referência nacional. Dona Dora também se dedicou ao trabalho voluntário e social. Também 
homenageou Benedito Durães de Vasconcelos, que foi um dos fundadores do camelô em Marília, 
sustentando a família por décadas com o comércio ambulante. Ocupou a tribuna a Vereadora 
Fabiana de Cássia Sanches Camarinha. Homenageou Devanir Bocchi, homem simples e trabalhador. 
Ele se mudou para Lácio, onde prosperou no café e gado, deixando um legado de trabalho e 
humildade. Em questão de ordem, o Vereador Thiago de Souza Vasconcelos Mencionou a sua 
indicação: Senhor Jeferson Alves, irmão do funcionário da Casa Rafael Alves. Em questão de ordem, 
o Vereador Galdino Luiz Ramos Junior parabenizou todas as famílias dos indicados. Em questão de 
ordem, o Vereador Marcos José Custódio Destacou sua indicação: Silvana Ribeiro da Silva. 
Descreveu-a como pastora, líder comunitária, que influenciou a comunidade com seu caráter reto. Em 
questão de ordem, o Vereador Rossana Rodrigues Rossini Camacho mencionou sua homenagem a 
Felice Rossini, italiano que veio para Marília em 1950, ajudou na construção das fábricas Matarazo e 
Sambra e contribuiu com a agricultura e pecuária. Em questão de ordem, o Vereador Guilherme 
Fernandes dos Reis declarou que havia usado a tribuna e falado sobre Wantuil Moreira dos Santos, 
mas, como não estavam presentes anteriormente, saudou o cunhado do falecido, João Ávila dos 
Santos, e Carla Franciele Azevedes dos Santos. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi parabenizou 
todos os vereadores pelas indicações e as homenagens. Saudou os familiares e amigos presentes, 
bem como os que acompanhavam pela TV Câmara. Deu destaque especial à família Spila, no nome 
de Daniel Spila, pela justa homenagem a Dona Doraci. Mencionou que o Vereador João dos Santos 
Diniz Neto o procurou para homenagear Dona Doraci, que foi uma referência para a cidade. Afirmou 
que a homenagem, apesar de ser uma indicação da mesa da Câmara, era uma homenagem de todos 
os vereadores da Casa e principalmente da cidade. Ressaltou que um dos papéis constituídos da 
Casa era o de homenagear e preservar a história daqueles que contribuíram para o progresso e 
desenvolvimento da cidade. Não havendo mais Vereadores inscritos para a primeira discussão do 
presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi realizou a leitura da 
ementa do projeto, e colocou em votação com o artigo primeiro e segundo, no que foram aprovados. 
O projeto foi aprovado em primeira discussão, indo à segunda discussão. O Presidente Danilo 
Augusto Bigeschi informou que conforme requerido e aprovado pelo plenário estava em Segunda 
Discussão o Projeto de Lei nº 198/2025. Não havendo Vereadores inscritos para a segunda 
discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi colocou o 
projeto em votação em globo, conforme vencido em primeira discussão, do artigo primeiro e segundo. 
O projeto foi aprovado em segunda discussão, indo à sanção. 04 – Aprovado em duas discussões 
com emenda o Projeto de Lei nº 144/2025, do Vereador Wellington Corredato/Batata (PP), dispondo 
sobre a prioridade especial aos idosos, com idade igual ou superior a 80 (oitenta) anos, nos 
atendimentos realizados por estabelecimentos públicos e privados, e dá outras providências. Há 
emenda em 2ª discussão. - A REDAÇÃO FINAL FICARÁ A CARGO DA PRESIDÊNCIA. À SANÇÃO. 
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A segunda discussão foi realizada na mesma sessão, a requerimento verbal aprovado, do Vereador 
Elio Eiji Ajeka, após ter justificado a urgência e relevância da matéria. Ocupou a tribuna o Vereador 
Wellington Corredato da Silva. Justificou que era uma adequação à legislação federal, buscando um 
atendimento mais rápido e digno, especialmente considerando o aumento previsto dessa população. 
Não havendo mais Vereadores inscritos para a primeira discussão do presente projeto, passou-se à 
votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi realizou a leitura da ementa do projeto, e colocou em 
votação com o artigo primeiro ao sexto, no que foram aprovados. O projeto foi aprovado em primeira 
discussão, indo à segunda discussão. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi informou que conforme 
requerido e aprovado pelo plenário estava em Segunda Discussão o Projeto de Lei nº 144/2025. Não 
havendo Vereadores inscritos para a segunda discussão do presente projeto, passou-se à votação. O 
Presidente Danilo Augusto Bigeschi colocou o projeto em votação em globo, conforme vencido em 
primeira discussão, do artigo primeiro ao sexto. O projeto foi aprovado em segunda discussão. Em 
seguida o Presidente Danilo Augusto Bigeschi procedeu a leitura da primeira emenda do Vereador 
Wellington Corredato da Silva e colocou em votação, no que foi aprovada. O projeto foi aprovado com 
emenda. A redação final ficará à cargo da Presidência. À sanção. Em questão de ordem, o Vereador 
Marcos José Custódio parabenizou o Vereador Wellington Corredato da Silva pela sensibilidade e por 
ter um olhar para essa faixa etária, que se tornava cada vez mais dependente de proteção. O 
Presidente Danilo Augusto Bigeschi convidou o 1° Vice-Presidente Silvia Daniela Domingos D'ávila 
Alves a ocupar a Presidência da Casa, tendo em vista que o próximo projeto era de sua autoria. 05 – 
Aprovado em duas discussões com emenda o Projeto de Lei nº 159/2025, do Vereador Danilo da 
Saúde (PSDB), instituindo o Programa de Equoterapia como método de reabilitação que utiliza o 
cavalo em abordagem interdisciplinar nas áreas de saúde, educação e equitação voltada ao 
desenvolvimento biopsicossocial da pessoa com deficiência. Há emenda em 2ª discussão. - A 
REDAÇÃO FINAL FICARÁ A CARGO DA PRESIDÊNCIA. À SANÇÃO. A segunda discussão foi 
realizada na mesma sessão, a requerimento verbal aprovado, do Vereador Elio Eiji Ajeka, após ter 
justificado a urgência e relevância da matéria. Ocupou a tribuna o Vereador Danilo Augusto Bigeschi. 
Explicou os benefícios como melhora na coordenação motora, força muscular, autoestima e 
equilíbrio. Agradeceu à Associação Maria Flor que sugeriu a proposta e realizava o trabalho 
gratuitamente, inclusive acolhendo e treinando cavalos abandonados para a ecoterapia. O projeto 
formalizaria o programa no município. Em questão de ordem, o Vereador Guilherme Fernandes dos 
Reis parabenizou o Vereador Danilo Augusto Bigeschi e disse que não conhecia o Projeto Maria Flor 
antes e que, ao visita-lo, ficara bastante impressionado. Elogiou o projeto e disse que destinara 
emenda parlamentar à instituição. Em questão de ordem, a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini 
Camacho parabenizou o Vereador Danilo Augusto Bigeschi e o Projeto da Maria Flor, confirmando 
que também destinara emenda à instituição. Em questão de ordem, a Vereadora Vânia Ramos dos 
Santos parabenizou o projeto e disse ter ficado encantada com a estrutura da instituição Maria Flor, 
oferecendo seu apoio. Em questão de ordem, o Vereador Elio Eiji Ajeka enalteceu o trabalho da 
instituição Maria Flor e parabenizou o Vereador Danilo Augusto Bigeschi pelo Projeto de Lei. Relatou 
experiência familiar com a equoterapia e detalhou os benefícios que o tratamento oferecia. Em 
questão de ordem, o Vereador Wellington Corredato da Silva parabenizou o Vereador Danilo Augusto 
Bigeschi e relatou acompanhar o trabalho de equoterapia desde o começo do ano junto à cavalaria 
de Marília. Mencionou o auxílio de servidores e parceiros na reforma da cavalaria, o que enalteceria e 
ampliaria o trabalho. Em questão de ordem, o Vereador Wilson Alves Damasceno parabenizou os 
envolvidos e ressaltou a sensibilidade da Maria Flor e a importância dos animais na recuperação de 
adultos e crianças. Em questão de ordem, o Vereador Galdino Luiz Ramos Junior parabenizou o 
Vereador Danilo Augusto Bigeschi e enfatizou a necessidade de a comunidade de Marília conhecer o 
trabalho da Associação Maria Flor, que era científico e legalizado, além de considerado referência em 
tratamentos canábicos que auxiliavam aqueles que necessitavam. Em questão de ordem, o Vereador 
João dos Santos Diniz Neto parabenizou o Vereador Danilo Augusto Bigeschi e ofereceu seu apoio 
ao Projeto. A Presidente em exercício Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves exaltou o trabalho da 
Associação e parabenizou o Vereador Danilo Augusto Bigeschi. Utilizando da reserva de seu tempo, 
o Vereador Danilo Augusto Bigeschi ocupou a tribuna e agradeceu às falas dos pares e o apoio que 
sempre prestaram às causas da Maria Flor, relembrando o início difícil da instituição, que enfrentara 
perseguições e preconceitos, mas que hoje era grandiosa, atuava dentro da legalidade e com 
respaldo científico, atendendo a mais de quinze mil pacientes. Reiterou agradecimento à Casa por 
sempre acolher os projetos da Associação Maria Flor e por ter aprovado o título de utilidade pública à 
instituição, o que permitiu a destinação de emendas parlamentares, às quais também agradeceu. 
Com a palavra, a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho destacou que a ONG precisava 
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de emendas, mas também precisava de outras coisas simples, como palha de café, e que os 
Vereadores também poderiam mediar essas ações de ajuda. Não havendo mais Vereadores inscritos 
para a primeira discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente em exercício, 
Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves realizou a leitura da ementa do projeto, e colocou 
em votação com o artigo primeiro ao sétimo, no que foram aprovados. O projeto foi aprovado em 
primeira discussão, indo à segunda discussão. O Presidente em exercício, Vereadora Silvia Daniela 
Domingos D'ávila Alves informou que conforme requerido e aprovado pelo plenário estava em 
Segunda Discussão o Projeto de Lei nº 159/2025. Não havendo Vereadores inscritos para a segunda 
discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente em exercício, Vereadora Silvia 
Daniela Domingos D'ávila Alves colocou o projeto em votação em globo, conforme vencido em 
primeira discussão, do artigo primeiro ao sétimo. O projeto foi aprovado em segunda discussão. Em 
seguida o Presidente em exercício, Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves procedeu a 
leitura da primeira emenda do Vereador Danilo Augusto Bigeschi e colocou em votação, no que foi 
aprovada. O projeto foi aprovado com emenda. A redação final ficará à cargo da Presidência. À 
sanção. 06 – Aprovado em duas discussões o Projeto de Lei nº 195/2025, da Prefeitura Municipal, 
modificando a Lei nº 3200/1986, que dispõe sobre o Estatuto do Magistério Público Municipal de 
Marília e dá outras providências. Votação maioria absoluta. - À SANÇÃO. A segunda discussão foi 
realizada na mesma sessão, a requerimento verbal aprovado, do Vereador Elio Eiji Ajeka, após ter 
justificado a urgência e relevância da matéria. Não havendo Vereadores inscritos para a primeira 
discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente em exercício, Silvia Daniela 
Domingos D'ávila Alves realizou a leitura da ementa do projeto, e colocou em votação com o artigo 
primeiro ao quarto, no que foram aprovados. O projeto foi aprovado em primeira discussão, indo à 
segunda discussão. O Presidente em exercício, Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves informou que 
conforme requerido e aprovado pelo plenário estava em Segunda Discussão o Projeto de Lei nº 
195/2025. Não havendo Vereadores inscritos para a segunda discussão do presente projeto, passou-
se à votação. O Presidente em exercício, Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves colocou o projeto em 
votação em globo, conforme vencido em primeira discussão, do artigo primeiro ao quarto. O projeto 
foi aprovado em segunda discussão, indo à sanção. 07 – Aprovado em duas discussões o Projeto de 
Lei nº 184/2025, do Vereador Professor Galdino da Unimar (CIDADANIA), modificando a Lei nº 
7217/2010, referente a datas comemorativas e eventos do Município de Marília, incluindo o DIA DE 
LUIZ GAMA, no dia 21 de junho. - À SANÇÃO. A segunda discussão foi realizada na mesma sessão, 
a requerimento verbal aprovado, do Vereador Elio Eiji Ajeka, após ter justificado a urgência e 
relevância da matéria. Ocupou a tribuna o Vereador Galdino Luiz Ramos Junior. Disse que Marília 
estava fazendo história e descreveu Luiz Gama como descendente de escravos, intelectual que 
libertou mais de 500 pessoas judicialmente, sendo rábula - advogado sem formação formal, jornalista 
e poeta. Afirmou que a inclusão desta data era um serviço à história do Brasil e da população negra, 
e demonstrava que Marília combatia qualquer discriminação. Lembrou que na Universidade de 
Marília havia uma cátedra no curso de doutorado denominada Luiz Gama. Não havendo mais 
Vereadores inscritos para a primeira discussão do presente projeto, passou-se à votação. O 
Presidente em exercício Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves realizou a leitura da ementa do 
projeto, e colocou em votação com o artigo primeiro e segundo, no que foram aprovados. O projeto 
foi aprovado em primeira discussão, indo à segunda discussão. O Presidente em exercício Silvia 
Daniela Domingos D'ávila Alves informou que conforme requerido e aprovado pelo plenário estava 
em Segunda Discussão o Projeto de Lei nº 184/2025. Não havendo Vereadores inscritos para a 
segunda discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente em exercício Silvia 
Daniela Domingos D'ávila Alves colocou o projeto em votação em globo, conforme vencido em 
primeira discussão, do artigo primeiro e segundo. O projeto foi aprovado em segunda discussão, indo 
à sanção. Em questão de ordem, o Vereador Marcos José Custódio solicitou a prorrogação da 
Sessão Ordinária por mais quinze minutos, visto que ainda havia um projeto a ser apreciado, no que 
foi aprovado. PROCESSO NA DEPENDÊNCIA DE PARECER. SE CONCLUSO SERÁ APRECIADO. 
08 – Aprovado em duas discussões o Projeto de Lei nº 210/2025, da Vereadora Delegada Rossana 
Camacho (PSD), modificando a Lei nº 7217/2010, referente a datas comemorativas e eventos do 
Município de Marília, incluindo a CAMINHADA PELA VIDA – OUTUBRO ROSA, no terceiro domingo 
do mês de outubro. - À SANÇÃO. A segunda discussão foi realizada na mesma sessão, a 
requerimento verbal aprovado, do Vereador Elio Eiji Ajeka, após ter justificado a urgência e relevância 
da matéria. Ocupou a tribuna a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho. Argumentou que o 
objetivo era institucionalizar uma ação de conscientização e diagnóstico precoce do câncer de mama, 
citando os altos números de casos em Marília. Destacou o sucesso da primeira edição da caminhada, 
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organizada pelo Conselho da Mulher Empreendedora e pela ACIM. Não havendo mais Vereadores 
inscritos para a primeira discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente em 
exercício Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves realizou a leitura da ementa do projeto, e colocou em 
votação com o artigo primeiro e segundo, no que foram aprovados. O projeto foi aprovado em 
primeira discussão, indo à segunda discussão. O Presidente em exercício Silvia Daniela Domingos 
D'ávila Alves informou que conforme requerido e aprovado pelo plenário estava em Segunda 
Discussão o Projeto de Lei nº 210/2025. Não havendo Vereadores inscritos para a segunda 
discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente em exercício Silvia Daniela 
Domingos D'ávila Alves colocou o projeto em votação em globo, conforme vencido em primeira 
discussão, do artigo primeiro e segundo. O projeto foi aprovado em segunda discussão, indo à 
sanção. Em questão de ordem, o Vereador Galdino Luiz Ramos Junior convidou os Vereadores e a 
população a participarem da celebração dos 35 anos do Hospital Beneficente Unimar, na sexta-feira. 
O Presidente Danilo Augusto Bigeschi convocou os Senhores Vereadores para a realização de uma 
Audiência Pública, no dia 12 de novembro de 2025, quarta-feira, às 14:00 horas, com duração 
máxima de 2 (duas) horas, no Plenário da Câmara Municipal, para discutir sobre o “Plano de 
Gerenciamento dos Resíduos da Construção Civil” no município, conforme Requerimento de autoria 
da Presidência. Comunicou e convidou os Senhores Vereadores para realização de Tribuna Livre no 
dia 13 de novembro, quinta-feira, às 16:00h, com a participação do Sr. Fabiano Braz da Silva, para 
tratar de questionamentos diversos de Marília, como como taxas de Iptu e iluminação pública. E 
convocou os Senhores Vereadores para a realização de uma Sessão Solene, no próximo dia 14 de 
novembro, às 19h, ocasião em que seria prestada homenagem aos 25 anos de fundação do Hospital 
Beneficente Unimar, atendendo a Requerimento de autoria do Vereador Galdino Luiz Ramos Júnior. 
Encerrado o período da Ordem do Dia, o Presidente em exercício Silvia Daniela Domingos D'ávila 
Alves consultou o 2º Secretário, Vereadora Vânia Ramos dos Santos se havia Vereadores inscritos 
para as explicações pessoais, no que foi informado que não havia Vereadores inscritos. Quando 
eram vinte hora e seis minutos e não havendo mais matérias a serem tratadas, o Presidente em 
exercício Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves encerrou a Presente Sessão Ordinária. Parte da 
presente Sessão foi presidida pelo 1º Vice-Presidente, Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila 
Alves e pelo 2º Vice-Presidente, Vereador Wilson Alves Damasceno. Nada mais. Indo esta ata 
assinada pelo Senhor Presidente e pelo Primeiro Secretário, na sessão em que for colocada a votos. 
Fica fazendo parte integrante da presente Ata, o DVD relativo à Sessão Ordinária n. 3122, de acordo 
com a Resolução n. 296, de 10 de abril de 2007. 
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